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第１章 調査の概要                           

１．調査の目的 

本調査は、香川県多度津町タウンプロモーション事業実施にむけて、多度津町外にお住まいの

方が感じられている多度津町に対する「イメージ」や「認知度」を把握し、多度津町を魅力的に

感じていただけるような情報発信方法などを検討していく際の重要な資料として、実施いたしま

した。 

 

 

２．調査概要 

（１）調査対象者 ：２０歳以上の男女 

香川県内（高松市、丸亀市、三豊市、観音寺市、坂出市） 

香川県外（東京都、大阪府、兵庫県、岡山県、広島県、愛媛県、高知県、徳島県） 

（２）調査対象数 ：居住地域別に下記のとおり、回答サンプルを取得。 

地域別 
性別 

計 
男性 女性 

香川県 225 225 450 

高松市 75 75 150 

丸亀市 75 75 150 

三豊市 25 25 50 

観音寺市 25 25 50 

坂出市 25 25 50 

岡山県 50 50 100 

大阪府 50 50 100 

兵庫県 25 25 50 

広島県 25 25 50 

愛媛県 25 25 50 

徳島県 25 25 50 

高知県 25 25 50 

東京都 50 50 100 

合計 500 500 1,000 

 

（３）調査実施期間 ：令和元年 11 月 20 日（水）～11 月 29 日（金） 

（４）調査方法   ：ＷＥＢによるアンケート調査（登録されているインターネットパネルを

アンケートサイトに誘導し、アンケートに回答してもらう手法） 
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３．調査項目 

問１．職業・就業状況 

問２．「多度津町」の認知度 

問３．「多度津町」への訪問度 

◎「多度津町」の認知度と訪問度に関する評価 

問４．「多度津町」への訪問頻度 

問５．「多度津町」のイメージ 

問６．「多度津町」に関する情報・話題 

問７．「多度津町」の情報・話題の入手方法 

問８．「多度津町」に関する事がらの認知度 

問９．「多度津町」に関する事がらの魅力度 

◎「多度津町」の認知度と魅力度に関する評価 

問１０．ＨＰ参照後の「多度津町」への訪問意向 

問１１．「多度津町」に関する事がらの印象度 

問１２．旅行やレジャーの行き先を選ぶ際に重視する項目 

問１３．移住や住環境についての関心度 

問１４．「住むまち」を検討する際に重視する項目 

◎「多度津町」の印象と住む町に求めるものに関する評価 

問１５．他地域との継続的な関わり方の意向 

 

 

４．報告書の見方 

（１）回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第

２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ

方式）であっても合計値が100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の

分析文、グラフ、表においても反映しています。 

（２）複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ご

との有効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が100.0％を超

える場合があります。 

（３）図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条

件に該当する人）を表しています。 

（４）「不明・無回答」（回答が示されていない、または回答の判別が困難なもの）については、

集計に含まれていないため、回答者限定設問でない場合でも、図表中の「Ｎ（number of case）」

が集計対象者総数と一致しない場合があります。 

（５）本文中の設問の選択肢について、長い文は簡略化している場合があります。 
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第２章 調査の結果                           

問１．職業・就業状況 

問１ あなたの現在のお勤めの状況は次のどれにあたりますか。（１つに〇） 

 

職業・就業状況は、「正規の従業員・職員」（49.1%）が最も多く、次いで「パート・アルバイト」

（15.1%）、「家事専業」（10.7%）となっている。 
 

図表 職業・就業状況 

 

 

クロス表をみると、性別では男女ともに「正規の従業員・職員」が最も多いが、女性は「パー

ト・アルバイト」（26.0%）や「家事専業」（20.6%）も多くなっている。 
 

図表 職業・就業状況【クロス表】 
 

  

49.1 

15.1 

10.7 

8.5 

7.6 

7.3 

0.9 

0.1 

0.7 

0 10 20 30 40 50 60

正規の従業員・職員

パート・アルバイト

家事専業

無職

自営業及びその家族従事者

派遣・嘱託・契約社員

学生

農林漁業に従事

その他

（％）(Ｎ=1,000）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

回答数(Ｎ） 正規の従業
員・職員

派遣・嘱託・
契約社員

パート・アル
バイト

自営業及びそ
の家族従事者

農林漁業に従
事

家事専業 学生 無職 その他

1,000 49.1 7.3 15.1 7.6 0.1 10.7 0.9 8.5 0.7

男性 500 65.6 6.4 4.2 12.4 0.2 0.8 0.6 8.8 1.0

女性 500 32.6 8.2 26.0 2.8      - 20.6 1.2 8.2 0.4

香川県 450 47.1 8.2 15.6 7.6 0.2 12.2 0.7 7.6 0.9

　高松市 150 50.7 10.7 17.3 4.7      - 10.7 0.7 4.7 0.7

　丸亀市 150 42.7 7.3 14.7 10.0      - 13.3      - 11.3 0.7

　三豊市 50 46.0 8.0 12.0 6.0      - 16.0 2.0 8.0 2.0

　観音寺市 50 52.0 8.0 8.0 8.0 2.0 18.0      - 4.0      -

　坂出市 50 46.0 4.0 24.0 10.0      - 4.0 2.0 8.0 2.0

岡山県 100 46.0 4.0 14.0 9.0      - 9.0 2.0 16.0      -

大阪府 100 47.0 6.0 21.0 6.0      - 10.0      - 10.0      -

兵庫県 50 40.0 10.0 18.0 4.0      - 16.0 4.0 4.0 4.0

広島県 50 46.0 8.0 18.0 8.0      - 10.0      - 10.0      -

愛媛県 50 60.0 2.0 12.0 8.0      - 10.0 2.0 6.0      -

徳島県 50 54.0 6.0 12.0 4.0      - 10.0      - 14.0      -

高知県 50 62.0 8.0 12.0 10.0      - 2.0 2.0 4.0      -

東京都 100 55.0 9.0 10.0 10.0      - 9.0      - 6.0 1.0

20歳代 84 53.6 6.0 16.7      -      - 11.9 7.1 3.6 1.2

30歳代 256 53.5 4.3 22.3 2.7      - 13.7      - 2.7 0.8

40歳代 302 52.3 9.6 13.6 8.6      - 8.9 0.7 6.0 0.3

50歳代以上 358 42.2 7.8 10.9 12.0 0.3 9.8 0.3 15.9 0.8

表単位：（％）

年
代
別

居
住
地
域
別

全体

性
別
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問２．「多度津町」の認知度 

問２ あなたは、「多度津町」を知っていますか。（１つに○） 

 

「多度津町」の認知度は、「知っている」（32.2%）が最も多く、次いで「名前だけは知っている」

（17.3%）となっており、「よく知っている」と「知っている」と「少しだけ知っている」と「名

前だけは知っている」を合わせた『知っている』と回答した人は 76.8％と約８割となっている。 
 

図表 「多度津町」の認知度 

 

 

クロス表をみると、居住地域別では『知っている』と回答した人は【香川県】（99.7%）が最も

多く、県外では【岡山県】（89.0%）、【愛媛県】（88.0%）が多くなっている。 

年代別では、【50 歳代以上】（85.4%）が多くなっている。 
 

図表 「多度津町」の認知度【クロス表】 

  

よく知っている

15.6%

知っている

32.2%

少しだけ

知っている

11.7%

名前だけは

知っている

17.3%

名前も知らない

23.2%

（N=1,000）

(1) (2) (3) (4) (5) (1)+(2)+(3)+(4)

回答数(Ｎ） よく知っている 知っている 少しだけ知ってい
る

名前だけは知って
いる

名前も知らない 知っている

1,000 15.6 32.2 11.7 17.3 23.2 76.8

男性 500 18.0 34.4 11.2 18.0 18.4 81.6

女性 500 13.2 30.0 12.2 16.6 28.0 72.0

香川県 450 29.8 48.4 13.3 8.2 0.2 99.7

　高松市 150 22.0 45.3 16.0 16.0 0.7 99.3

　丸亀市 150 34.7 49.3 13.3 2.7      - 100.0

　三豊市 50 32.0 56.0 8.0 4.0      - 100.0

　観音寺市 50 28.0 52.0 12.0 8.0      - 100.0

　坂出市 50 38.0 44.0 12.0 6.0      - 100.0

岡山県 100 5.0 30.0 15.0 39.0 11.0 89.0

大阪府 100      - 8.0 7.0 19.0 66.0 34.0

兵庫県 50 4.0 12.0 4.0 26.0 54.0 46.0

広島県 50 2.0 8.0 2.0 26.0 62.0 38.0

愛媛県 50 16.0 34.0 16.0 22.0 12.0 88.0

徳島県 50 4.0 44.0 12.0 24.0 16.0 84.0

高知県 50 6.0 26.0 24.0 28.0 16.0 84.0

東京都 100 1.0 4.0 6.0 15.0 74.0 26.0

20歳代 84 11.9 28.6 13.1 11.9 34.5 65.5

30歳代 256 14.1 27.3 12.1 19.1 27.3 72.6

40歳代 302 14.6 30.8 11.9 15.9 26.8 73.2

50歳代以上 358 18.4 37.7 10.9 18.4 14.5 85.4

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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問３．「多度津町」への訪問度 

問３ あなたは、これまで「多度津町」に行ったことがありますか。（１つに○） 

 

「多度津町」への訪問度は、「２度以上行ったことがある」（49.9%）が最も多く、次いで「行っ

たことがない」（42.2%）、「１度だけ行ったことがある」（7.9%）となっており、「２度以上行った

ことがある」と「１度だけ行ったことがある」を合わせた『行ったことがある』と回答した人は

57.8％と約６割となっている。 
 

図表 「多度津町」への訪問度 

 

 

クロス表をみると、居住地域別では『行ったことがある』と回答した人は【香川県】（94.0%）

が最も多く、県外では【愛媛県】（68.0%）が多くなっている。 

年代別では、【50 歳代以上】（63.1%）が多くなっている。 
 

図表 「多度津町」への訪問度【クロス表】 

  

２度以上

行ったことがある

49.9%

１度だけ

行ったことがある

7.9%

行ったことがない

42.2% （N=1,000）

(1) (2) (3) (1)＋(2)

回答数(Ｎ） ２度以上行ったことが
ある

１度だけ行ったことが
ある

行ったことがない 行ったことがある

1,000 49.9 7.9 42.2 57.8

男性 500 53.8 7.2 39.0 61.0

女性 500 46.0 8.6 45.4 54.6

香川県 450 87.6 6.4 6.0 94.0

　高松市 150 74.0 12.0 14.0 86.0

　丸亀市 150 92.7 5.3 2.0 98.0

　三豊市 50 96.0 2.0 2.0 98.0

　観音寺市 50 94.0 2.0 4.0 96.0

　坂出市 50 98.0 2.0      - 100.0

岡山県 100 27.0 14.0 59.0 41.0

大阪府 100 5.0 3.0 92.0 8.0

兵庫県 50 12.0 6.0 82.0 18.0

広島県 50 6.0 4.0 90.0 10.0

愛媛県 50 48.0 20.0 32.0 68.0

徳島県 50 42.0 14.0 44.0 56.0

高知県 50 36.0 14.0 50.0 50.0

東京都 100 1.0 4.0 95.0 5.0

20歳代 84 40.5 7.1 52.4 47.6

30歳代 256 46.9 7.0 46.1 53.9

40歳代 302 50.0 7.6 42.4 57.6

50歳代以上 358 54.2 8.9 36.9 63.1

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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◎「多度津町」の認知度と訪問度に関する評価 

「多度津町」の認知度と訪問度に関する評価は、県内では各市ともに認知度・訪問度ともに高

く、県外では「徳島県」、「高知県」、「岡山県」で認知度は高いが訪問度が低くなっている。 
 

図表 「多度津町」の認知度と訪問度に関する評価 
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問４．「多度津町」への訪問頻度 

問４ あなたは「多度津町」に、どれくらいの頻度で訪問していますか（１つに○） 

 

「多度津町」への訪問頻度は、「月に１回未満」（67.3%）が最も多く、次いで「月に１回程度」

（14.6%）、「月に２～３回程度」（9.0%）となっており、『週に１回以上』と回答した人は 9.0％と

約１割となっている。 
 

図表 「多度津町」への訪問頻度 

 

 

クロス表をみると、いずれも「月に１回未満」が最も多く、『月に１回以上』と回答した人は居

住地域別では県内の【三豊市】（52.2%）が最も多く、年代別では【20 歳以上】（41.1%）が最も多

くなっている。 
 

図表 「多度津町」への訪問頻度【クロス表】 

  

ほぼ毎日

1.8%

週に２～３回

程度

2.6%
週に１回

程度

4.6%
月に２～３回

程度

9.0%

月に１回

程度

14.6%

月に１回

未満

67.3%

（N=499）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (1)+(2)+(3)+(4)+(5)

回答数(Ｎ） ほぼ毎日 週に２～３回
程度

週に１回程度 月に２～３回
程度

月に１回程度 月に１回未満 月に１回以上

499 1.8 2.6 4.6 9.0 14.6 67.3 32.6

男性 269 2.6 4.1 3.3 8.2 18.2 63.6 36.4

女性 230 0.9 0.9 6.1 10.0 10.4 71.7 28.3

香川県 394 2.3 3.3 5.1 10.9 17.5 60.9 39.1

　高松市 111      - 1.8 1.8 1.8 11.7 82.9 17.1

　丸亀市 139 5.0 3.6 8.6 15.8 17.3 49.6 50.3

　三豊市 48 2.1 10.4 4.2 16.7 18.8 47.9 52.2

　観音寺市 47      -      -      - 10.6 23.4 66.0 34.0

　坂出市 49 2.0 2.0 8.2 12.2 24.5 51.0 48.9

岡山県 27      -      - 3.7 3.7      - 92.6 7.4

大阪府 5      -      - 20.0      -      - 80.0 20.0

兵庫県 6      -      -      -      - 16.7 83.3 16.7

広島県 3      -      -      -      - 33.3 66.7 33.3

愛媛県 24      -      -      -      - 4.2 95.8 4.2

徳島県 21      -      -      -      - 4.8 95.2 4.8

高知県 18      -      - 5.6 5.6      - 88.9 11.2

東京都 1      -      -      -      -      - 100.0 0.0

20歳代 34      -      - 2.9 8.8 29.4 58.8 41.1

30歳代 120 1.7 4.2 6.7 13.3 13.3 60.8 39.2

40歳代 151 2.6 0.7 4.6 7.9 12.6 71.5 28.4

50歳代以上 194 1.5 3.6 3.6 7.2 14.4 69.6 30.3

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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問５．「多度津町」のイメージ 

問５ あなたは「多度津町」にどのようなイメージをお持ちですか。（〇はいくつでも） 

 

「多度津町」のイメージは、「歴史的なまち」（20.8%）が最も多く、次いで「景観が美しい」（14.2%）、

「落ち着く」（9.9%）となっている。 
 

図表 「多度津町」のイメージ 

 

クロス表をみると、居住地域別では県内の【三豊市】で「歴史的なまち」（44.0%）が最も多く、

県外の【愛媛県】【徳島県】では「景観が美しい」が多くなっている。 
 

図表 「多度津町」のイメージ【クロス表】 
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1.2 

0.6 

0.5 

0.4 

0.4 

0.2 

0.2 

57.0 

0 10 20 30 40 50 60

歴史的なまち

景観が美しい

落ち着く

親しみやすい

治安が良い

便利

環境に優しい

個性的

愛着がある

明るい

活気がある

魅力的

楽しい

品がある

おしゃれ

新しい情報が多い

国際的

都会的

若者が多い

特にない・わからない

（％）(N=1,000)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20)

回答数
(Ｎ）

明るい 活気があ
る

便利 魅力的 都会的 個性的 おしゃれ 新しい情
報が多い

愛着があ
る

歴史的な
まち

国際的 治安が良
い

楽しい 景観が美
しい

落ち着く 若者が多
い

品がある 環境に優
しい

親しみや
すい

特にな
い・わか
らない

1,000 3.1 2.9 5.7 2.4 0.2 4.3 0.5 0.4 3.8 20.8 0.4 6.6 1.2 14.2 9.9 0.2 0.6 5.6 9.5 57.0

男性 500 3.8 3.6 6.8 3.2 0.2 6.6 0.6 0.4 4.0 25.0 0.2 5.2 1.6 15.6 9.6      - 0.8 4.4 9.0 55.6

女性 500 2.4 2.2 4.6 1.6 0.2 2.0 0.4 0.4 3.6 16.6 0.6 8.0 0.8 12.8 10.2 0.4 0.4 6.8 10.0 58.4

香川県 450 2.2 3.8 8.4 3.1 0.4 6.7 0.7 0.4 5.3 34.4 0.9 8.7 1.3 15.3 13.6      - 0.4 6.4 14.4 40.9

　高松市 150 1.3 5.3 4.7 2.0 0.7 4.0 0.7 0.7 0.7 28.0 0.7 10.7 2.0 12.7 9.3      -      - 8.0 6.7 49.3

　丸亀市 150 2.7      - 8.0 0.7      - 7.3 0.7      - 8.7 38.7 0.7 8.0 0.7 11.3 17.3      - 0.7 5.3 24.0 36.0

　三豊市 50 6.0 4.0 18.0 8.0      - 8.0      -      - 8.0 44.0 2.0 6.0      - 26.0 12.0      - 2.0 2.0 10.0 32.0

　観音寺市 50      - 10.0 16.0 2.0      - 6.0      - 2.0 6.0 26.0      - 2.0 2.0 16.0 8.0      -      - 4.0 12.0 46.0

　坂出市 50 2.0 4.0 4.0 10.0 2.0 12.0 2.0      - 6.0 40.0 2.0 14.0 2.0 24.0 22.0      -      - 12.0 16.0 34.0

岡山県 100 3.0 3.0 4.0 2.0      - 2.0      -      - 4.0 14.0      - 6.0 1.0 10.0 8.0 1.0      - 3.0 9.0 63.0

大阪府 100 3.0 2.0      - 2.0      - 1.0      -      - 1.0 5.0      - 4.0      - 13.0 2.0      - 1.0 4.0 1.0 78.0

兵庫県 50 2.0 4.0 2.0 4.0      - 2.0 2.0 2.0 4.0 6.0      - 8.0 4.0 6.0 8.0      - 2.0 12.0 4.0 64.0

広島県 50 2.0      -      -      -      -      -      -      - 4.0 10.0      - 2.0      - 10.0 6.0      -      - 2.0 2.0 84.0

愛媛県 50 6.0 4.0 12.0 4.0      - 2.0      -      - 4.0 18.0      - 14.0 2.0 20.0 12.0      -      - 4.0 12.0 44.0

徳島県 50 12.0 2.0 8.0 2.0      - 6.0      - 2.0 2.0 16.0      - 6.0 4.0 28.0 10.0      -      - 8.0 10.0 54.0

高知県 50 2.0 2.0 6.0      -      - 4.0      -      - 4.0 14.0      - 2.0      - 14.0 12.0 2.0 2.0 10.0 10.0 72.0

東京都 100 3.0 1.0 1.0 1.0      - 3.0 1.0      -      - 2.0      - 1.0      - 11.0 4.0      - 1.0 2.0 1.0 86.0

20歳代 84 2.4 4.8 1.2 2.4      -      -      - 1.2 4.8 26.2 1.2 8.3 2.4 11.9 16.7      - 1.2 8.3 8.3 51.2

30歳代 256 2.0 2.0 5.5 1.6      - 1.6 0.4      - 4.7 12.5 0.4 5.5 0.8 11.3 10.2 0.4      - 6.3 9.0 64.1

40歳代 302 3.3 2.6 5.0 3.3 0.3 3.0 0.7 0.7 2.0 17.5 0.3 6.6 1.0 12.3 6.0      - 1.0 4.6 7.0 62.9

50歳代以上 358 3.9 3.4 7.5 2.2 0.3 8.4 0.6 0.3 4.5 28.2 0.3 7.0 1.4 18.4 11.5 0.3 0.6 5.3 12.3 48.3

表単位：（％）

年
代
別

居
住
地
域
別

全体

性
別
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問６．「多度津町」に関する情報・話題 

問６ 過去１年間に「多度津町」に関連する情報、話題などを見たり聞いたりしたことはあり

ますか。（１つに〇） 

 

「多度津町」に関する情報・話題は、「全く見聞きしていない」（59.4%）が最も多く、次いで「見

聞きしたことがある」（35.7%）、「よく見聞きした」（4.9%）となっており、「よく見聞きした」と

「見聞きしたことがある」を合わせた『見聞きした』と回答した人は 40.6%と約４割となってい

る。 
 

図表 「多度津町」に関する情報・話題 

 

 

クロス表をみると、居住地域別では『見聞きした』と回答した人は県内の【丸亀市】（77.3%）

で最も多く、県外では【岡山県】（41.0%）が多くなっている。 
 

図表 「多度津町」に関する情報・話題【クロス表】 

  

よく見聞きした

4.9%

見聞きしたこと

がある

35.7%
全く見聞きして

いない

59.4%

（N=1,000）

(1) (2) (3) (1)＋(2)

回答数(Ｎ） よく見聞きした 見聞きしたことが
ある

全く見聞きしてい
ない

見聞きした

1,000 4.9 35.7 59.4 40.6

男性 500 5.6 37.0 57.4 42.6

女性 500 4.2 34.4 61.4 38.6

香川県 450 9.3 54.0 36.7 63.3

　高松市 150 4.0 41.3 54.7 45.3

　丸亀市 150 17.3 60.0 22.7 77.3

　三豊市 50 8.0 68.0 24.0 76.0

　観音寺市 50 2.0 62.0 36.0 64.0

　坂出市 50 10.0 52.0 38.0 62.0

岡山県 100 2.0 39.0 59.0 41.0

大阪府 100      - 10.0 90.0 10.0

兵庫県 50 2.0 16.0 82.0 18.0

広島県 50      - 12.0 88.0 12.0

愛媛県 50 2.0 36.0 62.0 38.0

徳島県 50 2.0 22.0 76.0 24.0

高知県 50 4.0 30.0 66.0 34.0

東京都 100      - 7.0 93.0 7.0

20歳代 84 9.5 28.6 61.9 38.1

30歳代 256 3.9 30.1 66.0 34.0

40歳代 302 3.3 36.8 59.9 40.1

50歳代以上 358 5.9 40.5 53.6 46.4

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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問７．「多度津町」の情報・話題の入手方法 

問７ 問６で「１．よく見聞きした」「２．見聞きしたことがある」と答えた方にお聞きします。

多度津町の情報、話題を以下のどこから得ましたか。（あてはまるもの全てに○） 

 

「多度津町」の情報・話題の入手方法は、「家族・友人・知人から」（39.2%）が最も多く、次い

で「テレビ（事件・ニュース以外）」（38.4%）、「新聞（事件・ニュース以外）」（17.7%）となって

いる。 
 

図表 「多度津町」の情報・話題の入手方法 

 

クロス表をみると、性別では【男性】が「テレビ（事件・ニュース以外）」（38.5%）、【女性】が

「家族・友人・知人から」（44.0%）が最も多く、居住地域別では【香川県】で「家族・友人・知

人から」（45.3%）、【岡山県】で「テレビ（事件・ニュース以外）」（70.7%）が最も多く、年代別で

は【20 歳代】【30 歳代】【40 歳代】で「家族・友人・知人から」が最も多くなっている。 
 

図表 「多度津町」の情報・話題の入手方法【クロス表】 

  

39.2 
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15.5 

9.6 

8.1 

7.9 

7.9 

7.6 

6.2 

4.2 

3.9 

3.0 

2.7 

2.0 

3.4 

0 10 20 30 40 50

家族・友人・知人から

テレビ（事件・ニュース以外）

新聞（事件・ニュース以外）

雑誌・フリーペーパー

ポスターやチラシ

物産展やイベントなど

上記以外のホームページ・SNSなど

事件やニュースの報道

町のホームページ

旅行パンフレットやガイドブック

ラジオ（事件・ニュース以外）

たどりつく多度津のホームページ

たどりつく多度津のSNS（Facebook・Twitter・Instagram）

インターネット広告

町のSNS（Facebook・Twitter）

その他

（％）(N=406)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16)

回答数
(Ｎ）

町のホー
ムページ

町のSNS
（Facebook・

Twitter）

たどりつ
く多度津
のホーム
ページ

たどりつ
く多度津
のSNS
（Facebook・

Twitter・

Instagram）

上記以外
のホーム
ページ・
SNSなど

インター
ネット広
告

テレビ
（事件・
ニュース
以外）

ラジオ
（事件・
ニュース
以外）

新聞（事
件・
ニュース
以外）

雑誌・フ
リーペー
パー

ポスター
やチラシ

旅行パン
フレット
やガイド
ブック

物産展や
イベント
など

事件や
ニュース
の報道

家族・友
人・知人
から

その他

406 7.6 2.0 3.9 3.0 7.9 2.7 38.4 4.2 17.7 15.5 9.6 6.2 8.1 7.9 39.2 3.4

男性 213 10.8 2.3 6.1 3.3 9.9 4.2 38.5 6.1 22.1 15.0 8.5 8.9 8.5 8.5 34.7 2.3

女性 193 4.1 1.6 1.6 2.6 5.7 1.0 38.3 2.1 13.0 16.1 10.9 3.1 7.8 7.3 44.0 4.7

香川県 285 6.3 1.4 2.8 3.9 7.4 2.5 35.8 3.5 22.5 18.2 11.2 4.6 9.5 9.5 45.3 3.5

　高松市 68 7.4      -      - 1.5 7.4 1.5 42.6 4.4 25.0 17.6 5.9 5.9 5.9 10.3 36.8 1.5

　丸亀市 116 5.2 2.6 3.4 6.0 11.2 2.6 29.3 2.6 19.8 14.7 11.2 5.2 11.2 3.4 51.7 2.6

　三豊市 38 7.9 2.6 2.6 5.3      - 2.6 36.8 2.6 23.7 31.6 23.7 2.6 13.2 7.9 44.7 2.6

　観音寺市 32 3.1      - 6.3 3.1 6.3 6.3 31.3 3.1 21.9 25.0 12.5 3.1 9.4 15.6 53.1 9.4

　坂出市 31 9.7      - 3.2      - 3.2      - 48.4 6.5 25.8 9.7 6.5 3.2 6.5 25.8 32.3 6.5

岡山県 41 2.4      -      -      - 2.4 2.4 70.7 4.9 9.8 7.3 4.9 2.4 4.9 9.8 14.6 2.4

大阪府 10 20.0 20.0      - 10.0 10.0 10.0 30.0 10.0      - 20.0 10.0 30.0 10.0      - 10.0      -

兵庫県 9 22.2      -      -      - 11.1      - 22.2      -      -      - 11.1 11.1      -      - 22.2      -

広島県 6      - 33.3 16.7      - 16.7      - 50.0 16.7      -      -      - 33.3      -      - 16.7      -

愛媛県 19 10.5      - 10.5      - 5.3 5.3 36.8 5.3 5.3 10.5      - 10.5 10.5      - 36.8 10.5

徳島県 12 33.3      - 16.7      - 33.3      - 25.0      -      - 8.3 16.7 8.3      -      - 8.3 8.3

高知県 17 11.8      - 17.6      - 5.9 5.9 29.4 5.9 17.6 17.6      - 5.9 5.9 5.9 52.9      -

東京都 7      -      -      -      - 14.3      - 28.6 14.3      -      - 14.3 14.3      -      - 42.9      -

20歳代 32 9.4 3.1 6.3 3.1 6.3      - 28.1      - 18.8 18.8 6.3 6.3 6.3 9.4 43.8 6.3

30歳代 87 5.7 2.3 3.4 4.6 10.3 4.6 35.6 1.1 12.6 19.5 12.6 10.3 6.9 8.0 41.4 3.4

40歳代 121 6.6 2.5 4.1 1.7 9.9 1.7 37.2 4.1 9.1 15.7 12.4 5.0 7.4 10.7 38.8 0.8

50歳代以上 166 9.0 1.2 3.6 3.0 5.4 3.0 42.8 6.6 26.5 12.7 6.6 4.8 9.6 5.4 37.3 4.8

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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問８．「多度津町」に関する事がらの認知度 

問８ あなたは以下の「多度津町」に関する事がらについて、どのくらいご存じですか。 

それぞれ当てはまるものをお選びください。（１つに○） 

 

「多度津町」に関する事がらの認知度は、「よく知っている」と「聞いたことはあるがよく知ら

ない」を合わせた『知っている』と回答した人は「瀬戸大橋・JR などを利用しやすく、交通アク

セスの便利な地域であること。」（50.4%）が最も多く、次いで「少林寺拳法発祥の地であり、その

総本山や少林寺拳法連盟の総本部があること。」（46.8%）となっている。 

全体（1～29 計）でみると、『知っている』と回答した人は 18.0%と約２割となっており、特に

【③取り組んでいるプロモーションなどについて（20～29 計）】の認知度（6.1%）が低くなって

いる。 
 

図表 「多度津町」に関する事がらの認知度（29 項目） 

  

(1) (2) (3) (1)＋(2)

よく知って
いる

聞いたこと
はあるがよ
く知らない

知らない 知っている

6.8 11.2 82.0 18.0

9.4 14.2 76.4 23.6

1 四国鉄道発祥の地であり、四国唯一の鉄道車両工場である「JR四国多度津工場」があること。 17.3 18.6 64.1 35.9

2 少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟の総本部があること。 26.3 20.5 53.2 46.8

3 町花・町木である桜が、約1,500本咲き誇る、県内有数の桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。 18.8 18.2 63.0 37.0

4 瀬戸内国際芸術祭の会場となっている「高見島」や、猫愛好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。 13.5 21.9 64.6 35.4

5 春に全国から凧の愛好家が集まる「たどつ全国凧あげ大会」、「さくらまつり」が開催されていること。 3.9 15.0 81.1 18.9

6 夏に「たどつ夏まつり（総おどり・花火大会）」が開催されていること。 16.0 21.0 63.0 37.0

7 秋に「ぽっふぇす」（多度津フェスティバルとJR四国きしゃぽっぽまつり等の合同開催）が開催されていること。 4.2 11.3 84.5 15.5

8 冬に「たどつ桜んたんページェント」という、ランタンを活用したイベントが開催されていること。 2.0 8.3 89.7 10.3

9 西日本有数の種なしぶどう（デラウェア）の産地である白方地区で採れたぶどう、「白方ぶどう」があること。 9.9 10.4 79.7 20.3

10 白方地区で養殖され、香川県産として初めて商標登録されたブランド牡蠣「白方かき」があること。 7.2 10.9 81.9 18.1

11
恵まれた気候・地形を活かし、オリーブやミニトマトの栽培やそれらを使用した商品（オリーブオイルや焼肉のタレなど）の
加工・販売が盛んなこと。

4.5 15.3 80.2 19.8

12 多度津京極藩１万石の家老屋敷「林求馬邸」など、歴史的な名所旧跡が残っていること。 4.4 13.2 82.4 17.6

13
町内の文化財12点が、日本遺産「荒波を超えた男たちの夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・船主集落～」の構成
文化財に追加認定されていること。

1.9 6.9 91.2 8.8

14 下水道処理水を新たな水資源として、多目的に再利用する「再生水事業」を実施していること。 1.8 6.7 91.5 8.5

10.6 15.9 73.5 26.5

15 瀬戸大橋・JRなどを利用しやすく、交通アクセスの便利な地域であること。 24.3 26.1 49.6 50.4

16 臨海工業団地には、製造業を中心に数多くの企業が立地していること。 15.6 20.2 64.2 35.8

17 多度津町民会館（サクラ―トたどつ）を利用し、コンサートや演劇など文化活動を楽しむことができること。 6.2 10.9 82.9 17.1

18 多度津町総合スポーツセンターや各小中学校の体育館・運動場などを利用し、スポーツを楽しむことができること。 5.2 15.3 79.5 20.5

19 平成12年に「環境のまち」宣言を行い、自然環境に配慮したまちであること。 1.5 7.0 91.5 8.5

1.3 4.8 93.9 6.1

20 たどりつく多度津【※ブランドコンセプト。】 1.5 5.2 93.3 6.7

21 多度津町まねきねこ課【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】 2.1 5.7 92.2 7.8

22 まねきねこ弁当【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】 1.2 5.5 93.3 6.7

23 たどつ推しメシ【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】 1.1 5.0 93.9 6.1

24 多度津クエスト【※まねきねこ課企画の動画。Youtubeなどで視聴できる。】 1.5 6.1 92.4 7.6

25 TadoruCa【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全16種類）。たどつ推しメシに同梱。】 1.1 4.1 94.8 5.2

26
タウンプロモーションフリーペーパー #01「ワレワレハ、タドツジンダ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度
津の「人」を紹介。】

1.2 3.5 95.3 4.7

27
タウンプロモーションフリーペーパー #02「文化ヲアソボウタドツノマチ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多
度津で体験できるアクティビティを紹介。】

1.2 3.8 95.0 5.0

28
「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内
容。】

1.1 4.3 94.6 5.4

29 たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】 0.9 4.6 94.5 5.5

表単位：（％）

全体（1～29計）

①地域資源・特産品について（1～14計）

②暮らしやすさについて（15～19計）

③取り組んでいるプロモーションなどについて（20～29計）

(N=1,000)
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年代別に『知っている』と回答した割合をみると、全体（1～29 計）では、【50歳代以上】の認

知度（22.8%）が最も高く、次いで【20 歳代】（19.6%）、【40 歳代】（15.6%）となっており、【30

歳代】の認知度（13.8%）が最も低くなっている。 

【20歳代】では「少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟の総本部があるこ

と。」（42.9%）が最も多く、【30 歳代以上】では「瀬戸大橋・JR などを利用しやすく、交通アクセ

スの便利な地域であること。」が最も多くなっている。 

また、【③取り組んでいるプロモーションなどについて（項目 20～29）】は、他の世代と比較す

ると 20 代の認知度が高い傾向となっている。 
 

図表 「多度津町」に関する事がらの認知度（29 項目）＜年代別＞ 

  

全体
(N=1,000)

20歳代
(N=84)

30歳代
(N=256)

40歳代
(N=302)

50歳代
以上
(N=358)

18.0 19.6 13.8 15.6 22.8

23.6 24.2 18.4 19.9 30.2

1 四国鉄道発祥の地であり、四国唯一の鉄道車両工場である「JR四国多度津工場」があること。 35.9 29.7 26.2 30.1 49.2

2 少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟の総本部があること。 46.8 42.9 33.2 44.0 59.8

3 町花・町木である桜が、約1,500本咲き誇る、県内有数の桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。 37.0 40.5 33.6 31.8 43.0

4 瀬戸内国際芸術祭の会場となっている「高見島」や、猫愛好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。 35.4 38.1 29.3 29.2 44.4

5 春に全国から凧の愛好家が集まる「たどつ全国凧あげ大会」、「さくらまつり」が開催されていること。 18.9 22.7 12.5 14.2 26.5

6 夏に「たどつ夏まつり（総おどり・花火大会）」が開催されていること。 37.0 38.1 35.5 33.4 40.8

7 秋に「ぽっふぇす」（多度津フェスティバルとJR四国きしゃぽっぽまつり等の合同開催）が開催されていること。 15.5 16.7 15.2 12.3 18.1

8 冬に「たどつ桜んたんページェント」という、ランタンを活用したイベントが開催されていること。 10.3 17.9 8.6 8.0 11.7

9 西日本有数の種なしぶどう（デラウェア）の産地である白方地区で採れたぶどう、「白方ぶどう」があること。 20.3 17.8 12.1 17.2 29.3

10 白方地区で養殖され、香川県産として初めて商標登録されたブランド牡蠣「白方かき」があること。 18.1 19.0 10.5 13.5 27.1

11
恵まれた気候・地形を活かし、オリーブやミニトマトの栽培やそれらを使用した商品（オリーブオイルや焼肉のタレなど）の
加工・販売が盛んなこと。

19.8 22.6 18.4 16.5 22.9

12 多度津京極藩１万石の家老屋敷「林求馬邸」など、歴史的な名所旧跡が残っていること。 17.6 14.3 10.6 12.9 27.4

13
町内の文化財12点が、日本遺産「荒波を超えた男たちの夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・船主集落～」の構成
文化財に追加認定されていること。

8.8 8.4 5.9 7.6 12.0

14 下水道処理水を新たな水資源として、多目的に再利用する「再生水事業」を実施していること。 8.5 10.7 6.3 8.0 10.1

26.5 24.0 20.9 24.1 33.0

15 瀬戸大橋・JRなどを利用しやすく、交通アクセスの便利な地域であること。 50.4 38.1 42.5 46.0 62.6

16 臨海工業団地には、製造業を中心に数多くの企業が立地していること。 35.8 23.9 26.5 32.8 47.7

17 多度津町民会館（サクラ―トたどつ）を利用し、コンサートや演劇など文化活動を楽しむことができること。 17.1 25.0 12.1 15.9 19.8

18 多度津町総合スポーツセンターや各小中学校の体育館・運動場などを利用し、スポーツを楽しむことができること。 20.5 22.6 16.8 18.2 24.6

19 平成12年に「環境のまち」宣言を行い、自然環境に配慮したまちであること。 8.5 10.7 6.7 7.6 10.1

6.1 10.8 3.6 5.4 7.3

20 たどりつく多度津【※ブランドコンセプト。】 6.7 14.3 4.3 6.3 7.0

21 多度津町まねきねこ課【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】 7.8 15.5 3.5 6.3 10.3

22 まねきねこ弁当【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】 6.7 11.9 4.3 5.3 8.4

23 たどつ推しメシ【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】 6.1 10.7 3.5 4.7 8.1

24 多度津クエスト【※まねきねこ課企画の動画。Youtubeなどで視聴できる。】 7.6 14.3 5.1 6.6 8.7

25 TadoruCa【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全16種類）。たどつ推しメシに同梱。】 5.2 9.6 2.8 5.0 6.2

26
タウンプロモーションフリーペーパー #01「ワレワレハ、タドツジンダ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度
津の「人」を紹介。】

4.7 8.4 2.8 4.6 5.3

27
タウンプロモーションフリーペーパー #02「文化ヲアソボウタドツノマチ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多
度津で体験できるアクティビティを紹介。】

5.0 8.3 3.5 5.0 5.3

28
「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内
容。】

5.4 8.4 3.1 4.9 6.7

29 たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】 5.5 7.2 3.5 5.0 6.9

表単位：（％）

③取り組んでいるプロモーションなどについて（20～29計）

【知っている】と回答した割合（年代別）

（30％以上の項目に網掛け）

全体（1～29計）

①地域資源・特産品について（1～14計）

②暮らしやすさについて（15～19計）
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問９．「多度津町」に関する事がらの魅力度 

問９ あなたは以下の「多度津町」に関する事がらについて、どのくらい魅力的に感じますか。

それぞれ当てはまるものをお選びください。（１つに○） 

 

「多度津町」に関する事がらの魅力度は、「非常に魅力的である」と「まあ魅力的である」を合

わせた『魅力的である』と回答した人は「町花・町木である桜が、約 1,500 本咲き誇る、県内有

数の桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。」（76.7%）が最も多く、次いで「瀬戸大橋・JR

などを利用しやすく、交通アクセスの便利な地域であること。」（68.2%）、「瀬戸内国際芸術祭の会

場となっている「高見島」や、猫愛好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。」（65.7%）

となっている。 

全体（1～29 計）でみると、『魅力的である』と回答した人は 47.6%と約５割となっており、特

に【①地域資源・特産品について（1～14 計）】の魅力度（56.3%）が高くなっている。 
 

図表 「多度津町」に関する事がらの魅力度（29 項目） 

 

(1) (2) (3) (4) (1)+(2) (3)+(4)

非常に魅
力的であ
る

まあ魅力
的である

あまり魅
力的でな
い

全く魅力
的でない

魅力的で
ある

魅力的で
ない

9.2 38.4 34.4 18.0 47.6 52.4

12.9 43.4 29.1 14.6 56.3 43.7

1 四国鉄道発祥の地であり、四国唯一の鉄道車両工場である「JR四国多度津工場」があること。 10.9 46.3 29.7 13.1 57.2 42.8

2 少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟の総本部があること。 14.1 44.4 27.5 14.0 58.5 41.5

3 町花・町木である桜が、約1,500本咲き誇る、県内有数の桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。 24.3 52.4 13.7 9.6 76.7 23.3

4 瀬戸内国際芸術祭の会場となっている「高見島」や、猫愛好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。 20.3 45.4 21.5 12.8 65.7 34.3

5 春に全国から凧の愛好家が集まる「たどつ全国凧あげ大会」、「さくらまつり」が開催されていること。 7.9 44.9 32.5 14.7 52.8 47.2

6 夏に「たどつ夏まつり（総おどり・花火大会）」が開催されていること。 15.2 47.8 24.5 12.5 63.0 37.0

7 秋に「ぽっふぇす」（多度津フェスティバルとJR四国きしゃぽっぽまつり等の合同開催）が開催されていること。 9.5 37.6 36.0 16.9 47.1 52.9

8 冬に「たどつ桜んたんページェント」という、ランタンを活用したイベントが開催されていること。 9.7 40.3 33.4 16.6 50.0 50.0

9 西日本有数の種なしぶどう（デラウェア）の産地である白方地区で採れたぶどう、「白方ぶどう」があること。 16.6 45.8 25.3 12.3 62.4 37.6

10 白方地区で養殖され、香川県産として初めて商標登録されたブランド牡蠣「白方かき」があること。 15.5 41.8 27.2 15.5 57.3 42.7

11
恵まれた気候・地形を活かし、オリーブやミニトマトの栽培やそれらを使用した商品（オリーブオイルや焼肉のタレなど）の
加工・販売が盛んなこと。

14.7 48.2 24.2 12.9 62.9 37.1

12 多度津京極藩１万石の家老屋敷「林求馬邸」など、歴史的な名所旧跡が残っていること。 8.3 40.3 35.2 16.2 48.6 51.4

13
町内の文化財12点が、日本遺産「荒波を超えた男たちの夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・船主集落～」の構成
文化財に追加認定されていること。

6.0 36.8 38.1 19.1 42.8 57.2

14 下水道処理水を新たな水資源として、多目的に再利用する「再生水事業」を実施していること。 7.6 35.1 38.5 18.8 42.7 57.3

9.7 39.4 33.1 17.8 49.1 50.9

15 瀬戸大橋・JRなどを利用しやすく、交通アクセスの便利な地域であること。 21.2 47.0 19.4 12.4 68.2 31.8

16 臨海工業団地には、製造業を中心に数多くの企業が立地していること。 5.5 34.3 39.9 20.3 39.8 60.2

17 多度津町民会館（サクラ―トたどつ）を利用し、コンサートや演劇など文化活動を楽しむことができること。 6.3 38.8 36.7 18.2 45.1 54.9

18 多度津町総合スポーツセンターや各小中学校の体育館・運動場などを利用し、スポーツを楽しむことができること。 6.9 38.7 34.8 19.6 45.6 54.4

19 平成12年に「環境のまち」宣言を行い、自然環境に配慮したまちであること。 8.5 38.3 34.5 18.7 46.8 53.2

3.9 30.9 42.4 22.8 34.8 65.2

20 たどりつく多度津【※ブランドコンセプト。】 3.9 26.5 45.9 23.7 30.4 69.6

21 多度津町まねきねこ課【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】 4.1 30.2 42.7 23.0 34.3 65.7

22 まねきねこ弁当【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】 5.8 35.6 38.5 20.1 41.4 58.6

23 たどつ推しメシ【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】 5.6 35.4 39.4 19.6 41.0 59.0

24 多度津クエスト【※まねきねこ課企画の動画。Youtubeなどで視聴できる。】 3.3 30.7 42.7 23.3 34.0 66.0

25 TadoruCa【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全16種類）。たどつ推しメシに同梱。】 2.9 29.2 43.1 24.8 32.1 67.9

26
タウンプロモーションフリーペーパー #01「ワレワレハ、タドツジンダ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度
津の「人」を紹介。】

3.1 28.2 44.9 23.8 31.3 68.7

27
タウンプロモーションフリーペーパー #02「文化ヲアソボウタドツノマチ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多
度津で体験できるアクティビティを紹介。】

2.6 31.1 42.7 23.6 33.7 66.3

28
「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内
容。】

4.4 30.4 41.6 23.6 34.8 65.2

29 たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】 3.3 31.5 42.4 22.8 34.8 65.2

表単位：（％）

(N=1,000)

全体（1～29計）

①地域資源・特産品について（1～14計）

②暮らしやすさについて（15～19計）

③取り組んでいるプロモーションなどについて（20～29計）
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年代別に『魅力的である』と回答した割合をみると、全体（1～29計）では、【20 歳代】の認知

度（51.1%）が最も高く、次いで【50歳代以上】（48.3%）、【30歳代】（47.1%）となっており、【40

歳代】の魅力度（46.3%）が最も低くなっている。 

いずれも年代も「町花・町木である桜が、約 1,500 本咲き誇る、県内有数の桜の名所「香川県

立桃陵公園」があること。」が７割以上と最も多くなっている。 
 

図表 「多度津町」に関する事がらの魅力度（29 項目）＜年代別＞ 

  

全体
(N=1,000)

20歳代
(N=84)

30歳代
(N=256)

40歳代
(N=302)

50歳代
以上
(N=358)

47.6 51.1 47.1 46.3 48.3

56.3 57.7 56.9 54.5 56.9

1 四国鉄道発祥の地であり、四国唯一の鉄道車両工場である「JR四国多度津工場」があること。 57.2 56.0 52.7 52.7 64.6

2 少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟の総本部があること。 58.5 53.6 52.7 54.6 67.0

3 町花・町木である桜が、約1,500本咲き誇る、県内有数の桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。 76.7 75.0 77.7 74.8 78.0

4 瀬戸内国際芸術祭の会場となっている「高見島」や、猫愛好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。 65.7 70.2 66.8 64.6 64.8

5 春に全国から凧の愛好家が集まる「たどつ全国凧あげ大会」、「さくらまつり」が開催されていること。 52.8 59.6 49.2 50.6 55.6

6 夏に「たどつ夏まつり（総おどり・花火大会）」が開催されていること。 63.0 71.4 68.4 61.6 58.4

7 秋に「ぽっふぇす」（多度津フェスティバルとJR四国きしゃぽっぽまつり等の合同開催）が開催されていること。 47.1 50.0 50.0 45.7 45.6

8 冬に「たどつ桜んたんページェント」という、ランタンを活用したイベントが開催されていること。 50.0 57.1 55.9 47.3 46.4

9 西日本有数の種なしぶどう（デラウェア）の産地である白方地区で採れたぶどう、「白方ぶどう」があること。 62.4 64.3 66.8 61.6 59.5

10 白方地区で養殖され、香川県産として初めて商標登録されたブランド牡蠣「白方かき」があること。 57.3 58.3 59.4 56.3 56.4

11
恵まれた気候・地形を活かし、オリーブやミニトマトの栽培やそれらを使用した商品（オリーブオイルや焼肉のタレなど）の
加工・販売が盛んなこと。

62.9 60.7 66.8 62.0 61.4

12 多度津京極藩１万石の家老屋敷「林求馬邸」など、歴史的な名所旧跡が残っていること。 48.6 45.3 47.6 48.7 50.0

13
町内の文化財12点が、日本遺産「荒波を超えた男たちの夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・船主集落～」の構成
文化財に追加認定されていること。

42.8 44.0 36.8 42.7 47.0

14 下水道処理水を新たな水資源として、多目的に再利用する「再生水事業」を実施していること。 42.7 41.6 45.7 40.4 42.8

49.1 55.0 48.4 47.0 49.9

15 瀬戸大橋・JRなどを利用しやすく、交通アクセスの便利な地域であること。 68.2 72.6 65.6 65.2 71.5

16 臨海工業団地には、製造業を中心に数多くの企業が立地していること。 39.8 45.2 35.6 38.1 43.0

17 多度津町民会館（サクラ―トたどつ）を利用し、コンサートや演劇など文化活動を楽しむことができること。 45.1 53.6 45.0 44.4 43.8

18 多度津町総合スポーツセンターや各小中学校の体育館・運動場などを利用し、スポーツを楽しむことができること。 45.6 51.2 46.4 44.1 45.0

19 平成12年に「環境のまち」宣言を行い、自然環境に配慮したまちであること。 46.8 52.4 49.6 43.4 46.4

34.8 40.1 32.7 34.3 35.4

20 たどりつく多度津【※ブランドコンセプト。】 30.4 36.9 29.3 29.4 30.4

21 多度津町まねきねこ課【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】 34.3 39.3 31.6 33.8 35.5

22 まねきねこ弁当【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】 41.4 44.0 40.7 43.7 39.4

23 たどつ推しメシ【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】 41.0 44.0 39.9 41.4 40.8

24 多度津クエスト【※まねきねこ課企画の動画。Youtubeなどで視聴できる。】 34.0 40.5 30.9 32.1 36.3

25 TadoruCa【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全16種類）。たどつ推しメシに同梱。】 32.1 35.7 30.4 29.5 34.7

26
タウンプロモーションフリーペーパー #01「ワレワレハ、タドツジンダ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度
津の「人」を紹介。】

31.3 35.8 28.2 30.8 32.9

27
タウンプロモーションフリーペーパー #02「文化ヲアソボウタドツノマチ。」【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多
度津で体験できるアクティビティを紹介。】

33.7 40.4 32.5 33.1 33.5

28
「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内
容。】

34.8 40.5 30.9 35.4 35.8

29 たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】 34.8 44.1 32.8 34.1 34.7

表単位：（％）

③取り組んでいるプロモーションなどについて（20～29計）

【魅力的である】と回答した割合（年代別）

（60％以上の項目に網掛け）

全体（1～29計）

①地域資源・特産品について（1～14計）

②暮らしやすさについて（15～19計）
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◎「多度津町」の認知度と魅力度に関する評価 

「多度津町」の認知度と魅力度に関する評価は、「3.町花・町木である桜が、約 1,500 本咲き誇

る、県内有数の桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。」や「15.瀬戸大橋・JR などを利用し

やすく、交通アクセスの便利な地域であること。」では認知度・訪問度ともに高くなっている。 
 

図表 「多度津町」の認知度と魅力度に関する評価 

 

※表中の番号は、前頁の1～29の項目と同じ。 
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認知度・魅力度ともに低い【③取り組んでいるプロモーションなどについて】の各項目（20～

29）について、性・年代別でみると、【男性 20 歳代】では認知度・魅力度ともに平均を上回って

いるが、その他の性・年代では認知度や魅力度が低くなっている。 
 

図表 「多度津町」の認知度と魅力度に関する評価 

【③取り組んでいるプロモーションなどについて】＜性・年代別＞ 

 

  

男
性
2
0
歳
代

男
性
3
0
歳
代

男
性
4
0
歳
代

男
性
5
0
歳
代
以
上

女
性
2
0
歳
代

女
性
3
0
歳
代

女
性
4
0
歳
代

女
性
5
0
歳
代
以
上

男
性
2
0
歳
代

男
性
3
0
歳
代

男
性
4
0
歳
代

男
性
5
0
歳
代
以
上

女
性
2
0
歳
代

女
性
3
0
歳
代

女
性
4
0
歳
代

女
性
5
0
歳
代
以
上

２０ たどりつく多度津
　　【※ブランドコンセプト。】

18.8 4.7 7.7 7.7 13.2 4.1 4.8 5.3 56.3 29.5 27.9 28.6 32.3 29.2 31.1 34.5

２１ 多度津町まねきねこ課
　　【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】

25.0 4.7 7.1 9.8 13.2 2.9 5.4 11.5 56.3 29.5 27.9 28.6 32.3 29.2 31.1 34.5

２２ まねきねこ弁当
　　【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】

18.8 5.9 7.1 9.4 10.3 3.5 3.4 6.2 50.0 33.0 36.3 36.4 42.7 44.4 51.4 46.0

２３ たどつ推しメシ
　　【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】

12.6 7.1 6.4 9.0 10.3 1.8 2.7 6.2 56.3 34.1 35.1 36.8 41.2 42.6 48.0 49.6

２４ 多度津クエスト
　　【※まねきねこ課企画の動画。Youtubeなどで視聴できる。】

25.1 5.9 8.4 9.3 11.7 4.7 4.8 7.1 56.3 25.9 26.6 33.5 36.7 33.4 37.9 42.5

２５ TadoruCa
　　【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全16種類）。たどつ推しメシに同梱。】

18.8 3.6 6.5 6.9 7.4 2.4 3.4 4.4 43.8 29.4 24.0 31.8 33.9 31.0 35.1 40.7

２６ タウンプロモーションフリーペーパー #01
　　【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度津の「人」を紹介。】

18.8 3.6 5.1 5.3 5.9 2.4 4.1 5.3 50.0 25.9 24.7 30.2 32.3 29.3 37.1 39.0

２７ タウンプロモーションフリーペーパー #02
　　【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多度津で体験できるアクティビティを紹介。】

18.8 5.9 5.8 5.7 5.9 2.4 4.1 4.4 56.3 27.1 27.2 30.6 36.8 35.1 39.2 39.9

２８ 「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！
　　【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内容。】

18.8 4.7 5.8 7.7 5.9 2.4 4.1 4.4 50.0 29.4 31.1 33.1 38.2 31.6 39.9 41.6

２９ たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー
　　【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】

18.8 5.9 6.4 7.7 4.4 2.4 3.4 5.3 56.3 28.3 28.5 31.9 41.2 35.1 39.8 40.7

表単位：（％）

【知っている】と回答した割合（性・年代別）
全体平均18.0

【魅力的である】と回答した割合（性・年代別）
全体平均47.6

【問８】認知度 【問９】魅力度
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問１０．ＨＰ参照後の「多度津町」への訪問意向 

問１０ ここまで様々な多度津町に関する事がらをご覧いただきましたが、さらに以下のホー

ムページをご参照いただく中で、あなたは今後、「多度津町」に行ってみたいと思われます

か。（１つに○） 

 

ＨＰ参照後の「多度津町」への訪問意向は、「やや行ってみたい」（39.8%）が最も多く、次いで

「どちらとも言えない」（32.4%）、「ぜひ行ってみたい」（13.4%）となっており、「ぜひ行ってみた

い」と「やや行ってみたい」を合わせた『行ってみたい』と回答した人は 53.2%と約５割となっ

ている。 
 

図表 ＨＰ参照後の「多度津町」への訪問意向 

 

 

クロス表をみると、『行ってみたい』と回答した人は性別では「女性」（57.0%）が多く、居住地

域別では【愛媛県】（58.0%）で多くなっており、年代別では【20歳代】（59.5%）で多くなってい

る。 
 

図表 ＨＰ参照後の「多度津町」への訪問意向【クロス表】 

  

ぜひ

行ってみたい

13.4%

やや

行ってみたい

39.8%

どちらとも

言えない

32.4%

あまり行って

みたくない

8.4%

行って

みたくない

6.0%

（N=1,000）

(1) (2) (3) (4) (5) (1)＋(2) (4)＋(5)

回答数(Ｎ） ぜひ行ってみ
たい

やや行ってみ
たい

どちらとも言
えない

あまり行って
みたくない

行ってみたく
ない

行ってみたい 行ってみたく
ない

1,000 13.4 39.8 32.4 8.4 6.0 53.2 14.4

男性 500 13.4 36.0 34.8 8.2 7.6 49.4 15.8

女性 500 13.4 43.6 30.0 8.6 4.4 57.0 13.0

香川県 450 15.8 40.9 30.2 8.7 4.4 56.7 13.1

　高松市 150 12.0 40.7 31.3 11.3 4.7 52.7 16.0

　丸亀市 150 19.3 36.7 31.3 9.3 3.3 56.0 12.6

　三豊市 50 20.0 56.0 22.0 2.0      - 76.0 2.0

　観音寺市 50 10.0 38.0 36.0 4.0 12.0 48.0 16.0

　坂出市 50 18.0 42.0 26.0 10.0 4.0 60.0 14.0

岡山県 100 9.0 46.0 30.0 9.0 6.0 55.0 15.0

大阪府 100 11.0 38.0 35.0 6.0 10.0 49.0 16.0

兵庫県 50 8.0 42.0 40.0 8.0 2.0 50.0 10.0

広島県 50 10.0 36.0 38.0 6.0 10.0 46.0 16.0

愛媛県 50 10.0 48.0 30.0 6.0 6.0 58.0 12.0

徳島県 50 16.0 26.0 42.0 8.0 8.0 42.0 16.0

高知県 50 20.0 32.0 40.0 2.0 6.0 52.0 8.0

東京都 100 11.0 38.0 28.0 15.0 8.0 49.0 23.0

20歳代 84 21.4 38.1 25.0 10.7 4.8 59.5 15.5

30歳代 256 11.3 45.3 28.9 6.6 7.8 56.6 14.4

40歳代 302 11.3 36.1 37.1 9.6 6.0 47.4 15.6

50歳代以上 358 14.8 39.4 32.7 8.1 5.0 54.2 13.1

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別



＜第２章 調査の結果＞ 

18 

 

問１１．「多度津町」に関する事がらの印象度 

問１１ 「多度津町」はどのようなところだと思いますか。それぞれについて、あてはまるも

のを教えてください。（１つに○） 

 

「多度津町」に関する事がらの印象度は、「非常にそう思う」と「ややそう思う」を合わせた『そ

う思う』と回答した人は「身近に公園や緑がある」（54.7%）が最も多く、次いで「居住環境が静

か」（49.5%）、「食べ物がおいしい」（47.0%）となっている。 

一方、「あまりそう思わない」と「全くそう思わない」を合わせた『そう思わない』と回答した

人は「働く場が充実している」（31.7%）が最も多くなっている。 
 

図表 「多度津町」に関する事がらの印象度 

 

  

(1) (2) (3) (4) (5) (1)＋(2) (4)＋(5)

非常にそ
う思う

ややそう
思う

どちらで
もない

あまりそ
う思わな
い

全くそう
思わない

そう思う そう思わ
ない

7.0 28.0 48.9 10.9 5.2 34.9 16.1

1 働く場が充実している 3.2 21.9 43.2 25.2 6.5 25.1 31.7

2 交通機関が発達しており、地域内の移動が便利 8.6 27.7 38.2 18.7 6.8 36.3 25.5

3 道路や交通機関など、地域外へのアクセスが良い 9.0 34.6 33.4 17.0 6.0 43.6 23.0

4 医療・福祉機関が充実している 1.4 14.7 58.5 19.5 5.9 16.1 25.4

5 教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）が充実している 1.9 15.7 57.0 19.1 6.3 17.6 25.4

6 食べ物がおいしい 12.0 35.0 40.4 8.4 4.2 47.0 12.6

7 芸術・伝統芸能などの文化的な活動が盛んである 7.0 30.9 46.9 10.6 4.6 37.9 15.2

8 子育てしやすい環境である 3.8 23.5 55.5 11.0 6.2 27.3 17.2

9 交通渋滞が少ない 9.9 32.4 44.7 8.5 4.5 42.3 13.0

10 居住費や家賃が適当である 6.9 31.7 50.1 6.9 4.4 38.6 11.3

11 物価が高くなく、生活費の負担が少ない 7.3 31.0 51.1 6.3 4.3 38.3 10.6

12 身近に公園や緑がある 13.3 41.4 35.8 5.1 4.4 54.7 9.5

13 家（一戸建て）を取得しやすい環境である 9.9 33.8 46.2 5.8 4.3 43.7 10.1

14 買い物など日常生活が便利 4.0 22.8 54.9 12.9 5.4 26.8 18.3

15 居住環境が静か 10.9 38.6 40.6 5.6 4.3 49.5 9.9

16 治安が良い 9.5 31.0 47.4 6.9 5.2 40.5 12.1

17 自然災害が少ない 7.2 26.6 51.1 9.7 5.4 33.8 15.1

18 経済的にゆとりのある暮らしができる 4.7 20.6 59.4 10.3 5.0 25.3 15.3

19 ストレスの少ない生活ができる 6.0 27.6 53.6 7.9 4.9 33.6 12.8

20 地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共鳴できる 4.5 20.8 60.5 8.3 5.9 25.3 14.2

21 客人を温かく迎え入れる土地柄である 5.8 25.2 55.1 8.7 5.2 31.0 13.9

22 人とのふれあいを感じられる 6.5 28.0 53.2 6.8 5.5 34.5 12.3

表単位：（％）

(N=1,000)

全体（1～22計）
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年代別に『そう思う』と回答した割合をみると、全体（1～29 計）では、【20歳代】の印象度（40.0%）

が最も高く、次いで【50歳代以上】（37.8%）、【30歳代】（33.0%）となっており、【40歳代】の印

象度（31.7%）が最も低くなっている。 

いずれも年代も「身近に公園や緑がある」が５～６割程度と最も多く、【20 歳代】及び【50歳

代以上】では「居住環境が静か」が５割強と多くなっている。 
 

図表 「多度津町」に関する事がらの印象度＜年代別＞ 
 

   

全体
(N=1,000)

20歳代
(N=84)

30歳代
(N=256)

40歳代
(N=302)

50歳代
以上
(N=358)

34.9 40.0 33.0 31.7 37.8

1 働く場が充実している 25.1 31.0 21.5 24.5 26.8

2 交通機関が発達しており、地域内の移動が便利 36.3 40.4 31.6 34.4 40.2

3 道路や交通機関など、地域外へのアクセスが良い 43.6 50.0 40.3 36.8 50.3

4 医療・福祉機関が充実している 16.1 20.2 13.3 16.9 16.5

5 教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）が充実している 17.6 22.7 14.9 17.6 18.4

6 食べ物がおいしい 47.0 50.0 46.9 43.4 49.5

7 芸術・伝統芸能などの文化的な活動が盛んである 37.9 45.2 39.8 34.1 38.0

8 子育てしやすい環境である 27.3 28.5 25.4 25.2 30.2

9 交通渋滞が少ない 42.3 42.9 41.0 37.4 47.2

10 居住費や家賃が適当である 38.6 40.5 39.1 34.4 41.3

11 物価が高くなく、生活費の負担が少ない 38.3 44.1 37.5 32.8 42.2

12 身近に公園や緑がある 54.7 58.3 52.3 49.0 60.3

13 家（一戸建て）を取得しやすい環境である 43.7 51.2 42.9 38.4 46.9

14 買い物など日常生活が便利 26.8 32.2 24.2 24.9 29.0

15 居住環境が静か 49.5 55.9 45.3 46.1 53.9

16 治安が良い 40.5 45.3 36.8 36.5 45.5

17 自然災害が少ない 33.8 33.4 29.3 29.8 40.5

18 経済的にゆとりのある暮らしができる 25.3 34.5 23.5 22.9 26.5

19 ストレスの少ない生活ができる 33.6 41.7 31.6 30.8 35.5

20 地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共鳴できる 25.3 30.9 27.0 23.2 24.6

21 客人を温かく迎え入れる土地柄である 31.0 39.3 28.5 28.2 33.2

22 人とのふれあいを感じられる 34.5 42.9 34.4 31.1 35.5

表単位：（％）

（50％以上の項目に網掛け）

全体（1～22計）

【そう思う】と回答した割合（年代別）
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問１２．旅行やレジャーの行き先を選ぶ際に重視する項目 

問１２ あなたが、旅行やレジャーの行き先を選ぶ際、重視されていることを３つ教えてくだ

さい。（主なもの３つまで〇） 

 

旅行やレジャーの行き先を選ぶ際に重視する項目は、「食べたいものがある」（65.9%）が最も多

く、次いで「見たいものがある」（60.5%）、「交通の便が良い」（25.1%）となっている。 
 

図表 旅行やレジャーの行き先を選ぶ際に重視する項目 

 

クロス表をみると、いずれも「食べたいものがある」と「見たいものがある」が５～７割で多

く、居住地域別では「のんびりできそう」と回答した人が【大阪府】（22.0%）、【広島県】（20.0%）、

【東京都】（24.0%）といった都市部で多くなっている。年代別では「体験したいこと、ものがあ

る」と回答した人が【20 歳代】（29.8%）、「交通の便が良い」と回答した人が【50歳代以上】（32.4%）

で比較的多くなっている。 
 

図表 旅行やレジャーの行き先を選ぶ際に重視する項目【クロス表】 
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旅行会社の勧め
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（％）(N=1,000)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16)

回答数
(Ｎ）

見たいも
のがある

食べたい
ものがあ
る

交通の便
が良い

周囲の評
判（クチ
コミ）が
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安全面・
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充実

計画する
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報が充実

体験した
いこと、
ものがあ
る

観光地で
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予算に
あった観
光ができ
そう
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できそう

そこへ行
くと
ちょっと
自慢でき
そう

旅行会社
の勧め

マスコミ
で取り上
げられて
いる

当てはま
るものは
ない

その他

1,000 60.5 65.9 25.1 9.7 9.6 24.7 6.4 21.0 13.0 13.9 13.5 2.1      - 1.2 5.6 0.9

男性 500 57.4 64.0 25.0 9.6 7.6 27.4 5.6 18.6 13.2 13.6 15.2 2.4      - 1.4 7.4 0.6

女性 500 63.6 67.8 25.2 9.8 11.6 22.0 7.2 23.4 12.8 14.2 11.8 1.8      - 1.0 3.8 1.2

香川県 450 65.6 66.7 23.6 10.0 10.4 19.6 7.3 21.3 13.8 12.7 10.4 2.7      - 1.1 5.1 0.7

　高松市 150 62.0 67.3 24.0 12.7 10.0 21.3 4.0 16.0 14.0 12.0 8.0 2.7      - 2.0 7.3 2.0

　丸亀市 150 67.3 67.3 23.3 10.7 10.0 18.7 7.3 17.3 15.3 13.3 14.0 2.7      - 1.3 4.7      -

　三豊市 50 66.0 62.0 26.0 4.0 14.0 20.0 12.0 30.0 18.0 12.0 8.0 6.0      -      - 2.0      -

　観音寺市 50 62.0 62.0 28.0 8.0 10.0 16.0 12.0 32.0 10.0 14.0 6.0      -      -      - 6.0      -

　坂出市 50 74.0 72.0 16.0 8.0 10.0 20.0 8.0 30.0 8.0 12.0 14.0 2.0      -      - 2.0      -

岡山県 100 58.0 55.0 32.0 8.0 9.0 20.0 7.0 29.0 14.0 14.0 13.0 1.0      - 1.0 7.0 1.0

大阪府 100 51.0 71.0 27.0 8.0 11.0 33.0 4.0 19.0 12.0 9.0 22.0      -      -      - 7.0 1.0

兵庫県 50 62.0 66.0 28.0 6.0 2.0 38.0 8.0 16.0 18.0 24.0 14.0 6.0      -      -      -      -

広島県 50 54.0 66.0 22.0 12.0 12.0 30.0 6.0 22.0 4.0 28.0 20.0      -      - 2.0 4.0      -

愛媛県 50 50.0 64.0 34.0 10.0 12.0 24.0 8.0 18.0 16.0 16.0 12.0 2.0      - 6.0 4.0      -

徳島県 50 60.0 74.0 24.0 14.0 8.0 40.0 4.0 16.0 18.0 10.0 6.0      -      - 2.0 4.0      -

高知県 50 64.0 76.0 30.0 12.0 8.0 24.0 2.0 20.0 8.0 18.0 6.0      -      -      - 4.0 4.0

東京都 100 56.0 60.0 17.0 9.0 8.0 28.0 6.0 20.0 10.0 11.0 24.0 4.0      - 1.0 11.0 2.0

20歳代 84 54.8 63.1 21.4 7.1 13.1 15.5 9.5 29.8 10.7 19.0 16.7 1.2      - 1.2 6.0      -

30歳代 256 61.3 70.7 21.5 10.5 13.7 25.0 5.1 26.2 11.3 15.6 10.9 2.0      - 0.4 5.5 0.8

40歳代 302 60.3 62.9 20.5 11.9 7.0 21.5 6.0 22.5 12.3 12.9 11.6 1.7      - 1.0 8.3 1.0

50歳代以上 358 61.5 65.6 32.4 7.8 8.1 29.3 7.0 14.0 15.4 12.3 16.2 2.8      - 2.0 3.4 1.1

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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問１３．移住や住環境についての関心度 

問１３ あなたは、いま住んでいる地域以外の場所に移り住んだり、いま住んでいる地域に住

みながら、他の地域と継続的に関わっていくことなどに、関心がありますか。（１つに○） 

 

移住や住環境についての関心度は、「まあ関心がある」（51.6%）が最も多く、次いで「関心がな

い」（35.7%）、「非常に関心がある」（12.7%）となっており、「非常に関心がある」と「まあ関心が

ある」を合わせた『関心がある』と回答した人は 64.3%と６割以上となっている。 
 

図表 移住や住環境についての関心度 

 

 

クロス表をみると、『関心がある』と回答した人は、居住地域別では【高知県】（72.0%）、年代

別では【20 歳代】（71.4%）で比較的多くなっている。 
 

図表 移住や住環境についての関心度【クロス表】 

 

  

非常に

関心がある

12.7%

まあ

関心がある

51.6%

関心がない

35.7%

（N=1,000）

(1) (2) (3) (1)＋(2)

回答数(Ｎ） 非常に関心がある まあ関心がある 関心がない 関心がある

1,000 12.7 51.6 35.7 64.3

男性 500 13.4 51.2 35.4 64.6

女性 500 12.0 52.0 36.0 64.0

香川県 450 12.0 54.2 33.8 66.2

　高松市 150 10.7 52.0 37.3 62.7

　丸亀市 150 11.3 55.3 33.3 66.6

　三豊市 50 20.0 50.0 30.0 70.0

　観音寺市 50 8.0 58.0 34.0 66.0

　坂出市 50 14.0 58.0 28.0 72.0

岡山県 100 14.0 45.0 41.0 59.0

大阪府 100 10.0 54.0 36.0 64.0

兵庫県 50 14.0 52.0 34.0 66.0

広島県 50 8.0 42.0 50.0 50.0

愛媛県 50 12.0 54.0 34.0 66.0

徳島県 50 10.0 56.0 34.0 66.0

高知県 50 16.0 56.0 28.0 72.0

東京都 100 19.0 43.0 38.0 62.0

20歳代 84 22.6 48.8 28.6 71.4

30歳代 256 14.1 51.2 34.8 65.3

40歳代 302 12.3 49.3 38.4 61.6

50歳代以上 358 9.8 54.5 35.8 64.3

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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性・年代別にみると、『関心がある』と回答した人は、【男性 20歳代】（87.5%）が最も多く、次

いで【女性 20歳代】（67.7%）となっており、性別問わず若年齢層で関心が高くなっている。 
 

図表 移住や住環境についての関心度＜性・年代別＞ 
 

 

  

(1) (2) (3) (1)＋(2)

回答数(Ｎ） 非常に関心がある まあ関心がある 関心がない 関心がある

1,000 12.7 51.6 35.7 64.3

男性20歳代 16 25.0 62.5 12.5 87.5

男性30歳代 85 18.8 45.9 35.3 64.7

男性40歳代 154 14.9 49.4 35.7 64.3

男性50歳代以上 245 9.8 53.5 36.7 63.3

女性20歳代 68 22.1 45.6 32.4 67.7

女性30歳代 171 11.7 53.8 34.5 65.5

女性40歳代 148 9.5 49.3 41.2 58.8

女性50歳代以上 113 9.7 56.6 33.6 66.3

表単位：（％）

全体

性

・
年

代

別
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問１４．「住むまち」を検討する際に重視する項目 

問１４ もしもあなたが、今後「住むまち」を検討するとしたら、以下の内容をどの程度重視

しますか。それぞれについてあてはまるものを教えてください。（１つに○） 

 

「住むまち」を検討する際に重視する項目は、「非常に重視する」と「やや重視する」を合わせ

た『重視する』と回答した人は「16.治安が良い」（85.7%）が最も多く、次いで「14.買い物など

日常生活が便利」（84.1%）、「11.物価が高くなく、生活費の負担が少ない」（82.4%）となっている。 

 

図表 「住むまち」を検討する際に重視する項目 
 

  

(1) (2) (3) (4) (5) (1)＋(2) (4)＋(5)

非常に重
視する

やや重視
する

どちらで
もない

やや重視
しない

全く重視
しない

重視する 重視しな
い

31.0 39.8 23.2 3.0 3.0 70.8 6.0

1 働く場が充実している 29.7 44.4 19.3 3.0 3.6 74.1 6.6

2 交通機関が発達しており、地域内の移動が便利 30.2 49.4 16.7 1.9 1.8 79.6 3.7

3 道路や交通機関など、地域外へのアクセスが良い 30.8 48.6 16.7 2.3 1.6 79.4 3.9

4 医療・福祉機関が充実している 33.3 48.3 15.3 1.4 1.7 81.6 3.1

5 教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）が充実している 22.0 33.7 28.6 8.0 7.7 55.7 15.7

6 食べ物がおいしい 30.1 43.6 22.5 1.8 2.0 73.7 3.8

7 芸術・伝統芸能などの文化的な活動が盛んである 7.0 28.7 43.7 13.5 7.1 35.7 20.6

8 子育てしやすい環境である 24.6 28.8 30.7 6.7 9.2 53.4 15.9

9 交通渋滞が少ない 18.5 46.4 29.1 3.4 2.6 64.9 6.0

10 居住費や家賃が適当である 39.5 42.3 15.2 1.4 1.6 81.8 3.0

11 物価が高くなく、生活費の負担が少ない 39.9 42.5 15.3 0.7 1.6 82.4 2.3

12 身近に公園や緑がある 24.8 41.2 28.1 2.9 3.0 66.0 5.9

13 家（一戸建て）を取得しやすい環境である 22.5 34.5 32.7 5.9 4.4 57.0 10.3

14 買い物など日常生活が便利 44.3 39.8 13.8 0.6 1.5 84.1 2.1

15 居住環境が静か 32.0 45.4 19.6 1.3 1.7 77.4 3.0

16 治安が良い 53.1 32.6 12.0 0.7 1.6 85.7 2.3

17 自然災害が少ない 49.3 33.8 14.6 0.7 1.6 83.1 2.3

18 経済的にゆとりのある暮らしができる 37.7 42.0 18.2 0.7 1.4 79.7 2.1

19 ストレスの少ない生活ができる 43.8 37.7 16.3 0.7 1.5 81.5 2.2

20 地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共鳴できる 21.6 37.0 35.2 3.4 2.8 58.6 6.2

21 客人を温かく迎え入れる土地柄である 25.7 38.7 31.1 2.3 2.2 64.4 4.5

22 人とのふれあいを感じられる 21.9 35.6 36.6 3.2 2.7 57.5 5.9

表単位：（％）

(N=1,000)

全体（1～22計）
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年代別に『重視する』と回答した割合をみると、全体（1～22 計）では、【20歳代】の重要度（75.3%）

が最も高く、次いで【50歳代以上】（71.7%）、【30歳代】（74.4%）となっており、【40歳代】の重

要度（65.3%）が最も低くなっている。 

【20歳代】では「11.物価が高くなく、生活費の負担が少ない」（88.1%）が最も多く、【30 歳代

以上】では「16.治安が良い」が８割以上で最も多くなっている。 
 

図表 「住むまち」を検討する際に重視する項目＜年代別＞ 
 

  

全体
(N=1,000)

20歳代
(N=84)

30歳代
(N=256)

40歳代
(N=302)

50歳代
以上
(N=358)

70.8 75.3 74.4 65.3 71.7

1 働く場が充実している 74.1 81.0 82.8 71.5 68.4

2 交通機関が発達しており、地域内の移動が便利 79.6 84.5 80.4 77.9 79.4

3 道路や交通機関など、地域外へのアクセスが良い 79.4 85.7 79.3 76.8 80.2

4 医療・福祉機関が充実している 81.6 73.8 83.6 78.2 84.9

5 教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）が充実している 55.7 75.0 71.8 47.1 47.0

6 食べ物がおいしい 73.7 72.6 73.0 69.9 77.7

7 芸術・伝統芸能などの文化的な活動が盛んである 35.7 40.5 31.2 28.5 43.9

8 子育てしやすい環境である 53.4 75.0 72.2 47.3 39.9

9 交通渋滞が少ない 64.9 70.3 68.7 58.9 66.0

10 居住費や家賃が適当である 81.8 84.6 87.5 78.2 80.1

11 物価が高くなく、生活費の負担が少ない 82.4 88.1 84.7 77.1 83.8

12 身近に公園や緑がある 66.0 70.2 69.5 58.6 68.8

13 家（一戸建て）を取得しやすい環境である 57.0 58.3 58.2 50.4 61.4

14 買い物など日常生活が便利 84.1 85.8 87.5 79.8 84.9

15 居住環境が静か 77.4 78.5 80.5 69.9 81.2

16 治安が良い 85.7 84.5 88.3 81.8 87.4

17 自然災害が少ない 83.1 82.2 85.9 78.8 84.9

18 経済的にゆとりのある暮らしができる 79.7 83.3 83.2 74.8 80.5

19 ストレスの少ない生活ができる 81.5 85.8 84.0 76.8 82.7

20 地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共鳴できる 58.6 61.9 61.3 50.7 62.5

21 客人を温かく迎え入れる土地柄である 64.4 71.4 66.0 56.6 68.2

22 人とのふれあいを感じられる 57.5 63.1 57.8 48.1 64.0

表単位：（％）

【重視する】と回答した割合（年代別）

（85％以上の項目に網掛け）

全体（1～22計）
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◎「多度津町」の印象と住む町に求めるものに関する評価 

「多度津町」の印象と住む町に求めるものに関する評価は、「16.治安が良い」や「11.物価が高

くなく、生活費の負担が少ない」や「10.居住費や家賃が適当である」では印象度・重要度ともに

高くなっており、一方で「5.教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）が充実して

いる」や「8.子育てしやすい環境である」では印象度・重要度ともに低くなっている。 
 
 

図表 「多度津町」の印象と住む町に求めるものに関する評価 

 

※表中の番号は、前頁の1～22の項目と同じ。 
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問１１ 多度津町の印象（そう思う）
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平均値

70.8%

印象度も重要度も高い

印象度も重要度も低い
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20 歳代～30歳代の状況をみると、「16.治安が良い」や「11.物価が高くなく、生活費の負担が

少ない」や「10.居住費や家賃が適当である」の印象度・重要度がともに高くなっており、こちら

は全体の傾向と同様だが、「5.教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）が充実して

いる」や「8.子育てしやすい環境である」の重要度が、全体の傾向と比べて高くなっている。若

い世代は、教育や子育ての環境を比較的重要視していることがわかる。 
 

図表 「多度津町」の印象と住む町に求めるものに関する評価＜20 歳代～30 歳代＞ 

 

※表中の番号は、前々頁の1～22の項目と同じ。 
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多度津町の印象

平均値 34.8%
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求めるもの

平均値

74.7%

印象度も重要度も高い

全体の傾向と比べて

重要度が高い

（％）
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問１５．他地域との継続的な関わり方の意向 

問１５ もしもあなたが、いま住んでいる地域以外の、他の地域と継続的に関わっていくとし

たら、どのような関わり方をしてみたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

他地域との継続的な関わり方の意向は、「いま住んでいる地域で開催される、他の地域の PRイ

ベントなどに積極的に参加する」（27.8%）が最も多く、次いで「SNS などに掲載されたお気に入

りの地域の情報を、自分の友人・家族などにシェアする」（27.3%）、「「ふるさと納税」を活用して、

応援したいと思う地域に、継続的に寄附をする」（26.6%）となっている。 
 

図表 他地域との継続的な関わり方の意向 

 
 

クロス表をみると、【女性】や【20～30 歳代】では「SNS などに掲載されたお気に入りの地域の

情報を、自分の友人・家族などにシェアする」が多く、【兵庫県】や【東京都】では「「ふるさと

納税」を活用して、応援したいと思う地域に、継続的に寄附をする」が比較的多くなっている。 
 

図表 他地域との継続的な関わり方の意向【クロス表】 

27.8 
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いま住んでいる地域で開催される、他の地域のPRイベントなどに

積極的に参加する

SNSなどに掲載されたお気に入りの地域の情報を、

自分の友人・家族などにシェアする

「ふるさと納税」を活用して、応援したいと思う地域に、

継続的に寄附をする

他の地域にセカンドハウスを購入したり、物件を借りて、

休暇等の間にそこに滞在する

いま勤めている会社のサテライトオフィスで働きながら、その地域で暮らす

一定期間、他の地域に滞在し、地元農家や企業等で働いて収入を

得ながら、地域の住民と交流したり、その地域の魅力・特色を学ぶ

いま住んでいる地域で、他の地域を応援するコミュニティに所属したり、

その地域のPRイベントの運営に関わる

他の地域で行われている、地域おこしなどの活動にボランティアとして

継続的に関わる

副業者として、他の地域にある企業の仕事をし、定期的にその副業先を

訪れるなど、企業（従業員）と継続的に関わる

その他

（％）(N=1,000)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

回答数(Ｎ） SNSなどに掲載さ
れたお気に入りの
地域の情報を、自
分の友人・家族な
どにシェアする

いま住んでいる地
域で開催される、
他の地域のPRイベ
ントなどに積極的
に参加する

「ふるさと納税」
を活用して、応援
したいと思う地域
に、継続的に寄附
をする

いま住んでいる地
域で、他の地域を
応援するコミュニ
ティに所属した
り、その地域のPR
イベントの運営に
関わる

他の地域にセカン
ドハウスを購入し
たり、物件を借り
て、休暇等の間に
そこに滞在する

副業者として、他
の地域にある企業
の仕事をし、定期
的にその副業先を
訪れるなど、企業
（従業員）と継続
的に関わる

一定期間、他の地
域に滞在し、地元
農家や企業等で働
いて収入を得なが
ら、地域の住民と
交流したり、その
地域の魅力・特色
を学ぶ

他の地域で行われ
ている、地域おこ
しなどの活動にボ
ランティアとして
継続的に関わる

いま勤めている会
社のサテライトオ
フィスで働きなが
ら、その地域で暮
らす

その他

1,000 27.3 27.8 26.6 11.4 18.1 8.8 11.5 10.1 11.6 5.2

男性 500 18.2 27.8 24.4 13.4 22.0 11.2 14.6 10.4 15.8 6.4

女性 500 36.4 27.8 28.8 9.4 14.2 6.4 8.4 9.8 7.4 4.0

香川県 450 27.1 30.4 22.0 13.3 16.2 9.3 9.6 11.3 11.8 5.3

　高松市 150 32.0 30.7 25.3 15.3 14.0 8.0 8.7 11.3 11.3 6.0

　丸亀市 150 25.3 26.7 20.0 11.3 17.3 8.0 6.0 10.0 9.3 6.0

　三豊市 50 28.0 42.0 26.0 14.0 24.0 10.0 18.0 12.0 18.0 2.0

　観音寺市 50 28.0 32.0 20.0 12.0 12.0 14.0 8.0 10.0 14.0 2.0

　坂出市 50 16.0 28.0 16.0 14.0 16.0 12.0 16.0 16.0 12.0 8.0

岡山県 100 26.0 23.0 27.0 11.0 18.0 4.0 13.0 10.0 8.0 9.0

大阪府 100 25.0 17.0 30.0 5.0 24.0 4.0 11.0 6.0 14.0 4.0

兵庫県 50 18.0 24.0 38.0 16.0 28.0 8.0 14.0 6.0 4.0      -

広島県 50 42.0 34.0 40.0 14.0 12.0 8.0 10.0 6.0 4.0 4.0

愛媛県 50 32.0 38.0 22.0 14.0 8.0 8.0 24.0 12.0 8.0 6.0

徳島県 50 30.0 36.0 18.0 8.0 22.0 8.0 12.0 10.0 16.0 2.0

高知県 50 26.0 30.0 32.0 8.0 22.0 18.0 14.0 12.0 18.0 2.0

東京都 100 26.0 20.0 35.0 8.0 20.0 13.0 11.0 11.0 16.0 8.0

20歳代 84 50.0 27.4 34.5 16.7 3.6 6.0 6.0 11.9 6.0 7.1

30歳代 256 34.8 23.8 32.4 8.6 13.3 8.6 9.8 6.3 10.9 2.3

40歳代 302 24.2 25.5 27.5 8.9 17.5 10.6 9.3 7.3 16.9 4.3

50歳代以上 358 19.3 32.7 19.8 14.2 25.4 8.1 15.9 14.8 8.9 7.5

表単位：（％）

全体

性
別

居
住
地
域
別

年
代
別
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第３章 添付資料                           

アンケート調査票 

 

  

 

 

 

香川県（うどん県）の中部にある小さな港町「多度津町」では、平成 28 年度から「町

への移住定住の促進・観光振興による交流人口の拡大」と「町と関わりをもつ方同士

のつながり強化」を目的として「タウンプロモーション事業」に取り組んでいます。 

 

今回、多度津町外にお住まいの皆様がお持ちの「多度津町に対するイメージ・認知

度」、「旅先や移住先についてのお考え」などを、このアンケート調査でお聞きすると

ともに、これまでの取組を振り返り、今後どのように多度津町の魅力を町外へ伝えて

いくべきなのか、あらためて検討することになりました。 

 

つきましては、お忙しいところ大変申し訳ございませんが、趣旨をご理解のうえ、

ぜひアンケートにご回答くださいますようお願い申しあげます。 

 

令和元年１１月 

多度津町 

 

香川県多度津町のイメージ・移住などに 

関する Web アンケート調査 
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問１ あなたの現在のお勤めの状況は次のどれにあたりますか。（１つに〇） 

１．正規の従業員・職員 ２．派遣・嘱託・契約社員 

３．パート・アルバイト ４．自営業及びその家族従事者 

５．農林漁業に従事 ６．家事専業 

７．学生 ８．無職 

９．その他（           ）  

 

問２ あなたは、「多度津町」を知っていますか。（１つに○） 

１．よく知っている ２．知っている ３．少しだけ知っている 

４．名前だけは知っている ５．名前も知らない  

 

問３ あなたは、これまで「多度津町」に行ったことがありますか。（１つに○） 

１．２度以上行ったことがある ２．1度だけ行ったことがある 

３．行ったことがない  

 

問４ （問３で「2度以上行ったことがある」と答えた方にお尋ねします。） 

あなたは「多度津町」に、どれくらいの頻度で訪問していますか（１つに○） 

１．ほぼ毎日 ２．週に２～３回程度 

３．週に 1回程度 ４．月に２～３回程度 

５．月に 1回程度 ６．月に 1 回未満 

 

問５ あなたは「多度津町」にどのようなイメージをお持ちですか。（〇はいくつでも） 

１．明るい ２．活気がある 

３．便利 ４．魅力的 

５．都会的 ６．個性的 

７．おしゃれ ８．新しい情報が多い 

９．愛着がある 10．歴史的なまち 

11．国際的 12．治安が良い 

13．楽しい 14．景観が美しい 

15．落ち着く 16．若者が多い 

17．品がある 18．環境に優しい 

19．親しみやすい 20．特にない・わからない 
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問６ 過去 1 年間に「多度津町」に関連する情報、話題などを見たり聞いたりしたことは

ありますか。（１つに〇） 

１．よく見聞きした ２．見聞きしたことがある ３．全く見聞きしていない 

 

問７ 問６で「１．よく見聞きした」「２．見聞きしたことがある」と答えた方にお聞きし

ます。多度津町の情報、話題を以下のどこから得ましたか。（あてはまるもの全てに○） 

１．町のホームページ 
２．町の SNS 

（Facebook・Twitter） 

３．たどりつく多度津のホームページ 
４．たどりつく多度津の SNS 

（Facebook・Twitter・Instagram） 

５．上記以外のホームページ・SNS など ６．インターネット広告 

７．テレビ（事件・ニュース以外） ８．ラジオ（事件・ニュース以外） 

９．新聞（事件・ニュース以外） 10．雑誌・フリーペーパー 

11．ポスターやチラシ 12．旅行パンフレットやガイドブック 

13．物産展やイベントなど 14．事件やニュースの報道 

15．家族・友人・知人から 16. その他（         ） 
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問８ あなたは以下の「多度津町」に関する事がらについて、どのくらいご存じですか。

それぞれ当てはまるものをお選びください。（１つに○） 

多度津町について 

よ
く
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が
よ
く
知
ら
な
い 

知
ら
な
い 

≪地域資源・特産品について≫ 

四国鉄道発祥の地であり、四国唯一の鉄道車両工場である

「JR 四国多度津工場」があること。 
１ ２ ３ 

少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟

の総本部があること。 
１ ２ ３ 

町花・町木である桜が、約 1,500 本咲き誇る、県内有数の

桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。 
１ ２ ３ 

瀬戸内国際芸術祭の会場となっている「高見島」や、猫愛

好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。 
１ ２ ３ 

春に全国から凧の愛好家が集まる「たどつ全国凧あげ大

会」、「さくらまつり」が開催されていること。 
１ ２ ３ 

夏に「たどつ夏まつり（総おどり・花火大会）」が開催さ

れていること。 
１ ２ ３ 

秋に「ぽっふぇす」（多度津フェスティバルと JR 四国きし

ゃぽっぽまつり等の合同開催）が開催されていること。 
１ ２ ３ 

冬に「たどつ桜んたんページェント」という、ランタンを

活用したイベントが開催されていること。 
１ ２ ３ 

西日本有数の種なしぶどう（デラウェア）の産地である白

方地区で採れたぶどう、「白方ぶどう」があること。 
１ ２ ３ 

白方地区で養殖され、香川県産として初めて商標登録され

たブランド牡蠣「白方かき」があること。 
１ ２ ３ 

恵まれた気候・地形を活かし、オリーブやミニトマトの栽

培やそれらを使用した商品（オリーブオイルや焼肉のタレ

など）の加工・販売が盛んなこと。 

１ ２ ３ 

多度津京極藩１万石の家老屋敷「林求馬邸」など、歴史的

な名所旧跡が残っていること。 
１ ２ ３ 

町内の文化財 12 点が、日本遺産「荒波を超えた男たちの

夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・船主集落～」の構成文

化財に追加認定されていること。 

１ ２ ３ 

下水道処理水を新たな水資源として、多目的に再利用する

「再生水事業」を実施していること。 
１ ２ ３ 
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多度津町について 

よ
く
知
っ
て
い
る 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

が
よ
く
知
ら
な
い 

知
ら
な
い 

≪暮らしやすさについて≫ 

瀬戸大橋・JR などを利用しやすく、交通アクセスの便利

な地域であること。 
１ ２ ３ 

臨海工業団地には、製造業を中心に数多くの企業が立地し

ていること。 
１ ２ ３ 

多度津町民会館（サクラ―トたどつ）を利用し、コンサー

トや演劇など文化活動を楽しむことができること。 
１ ２ ３ 

多度津町総合スポーツセンターや各小中学校の体育館・運

動場などを利用し、スポーツを楽しむことができること。 
１ ２ ３ 

平成 12 年に「環境のまち」宣言を行い、自然環境に配慮

したまちであること。 
１ ２ ３ 

≪取り組んでいるプロモーションなどについて≫ 

たどりつく多度津 

【※ブランドコンセプト。】 
１ ２ ３ 

多度津町まねきねこ課 

【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】 
１ ２ ３ 

まねきねこ弁当 

【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】 
１ ２ ３ 

たどつ推しメシ 

【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】 
１ ２ ３ 

多度津クエスト 

【※まねきねこ課企画の動画。Youtube などで視聴できる。】 
１ ２ ３ 

TadoruCa 

【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全 16 種類）。た

どつ推しメシに同梱。】 

１ ２ ３ 

タウンプロモーションフリーペーパー #01 

「ワレワレハ、タドツジンダ。」 

【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度津の「人」

を紹介。】 

１ ２ ３ 

タウンプロモーションフリーペーパー #02 

「文化ヲアソボウタドツノマチ。」 
【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多度津で体験で

きるアクティビティを紹介。】 

１ ２ ３ 

「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！  

【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内容。】 
１ ２ ３ 

たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー 

【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】 
１ ２ ３ 
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問９ あなたは以下の「多度津町」に関する事がらについて、どのくらい魅力的に感じま

すか。それぞれ当てはまるものをお選びください。（１つに○） 

多度津町について 

非
常
に
魅
力
的
で
あ
る 

ま
あ
魅
力
的
で
あ
る 

あ
ま
り
魅
力
的
で
な
い 

全
く
魅
力
的
で
な
い 

≪地域資源・特産品について≫ 

四国鉄道発祥の地であり、四国唯一の鉄道車両工場である

「JR 四国多度津工場」があること。 
１ ２ ３ ４ 

少林寺拳法発祥の地であり、その総本山や少林寺拳法連盟

の総本部があること。 
１ ２ ３ ４ 

町花・町木である桜が、約 1,500 本咲き誇る、県内有数の

桜の名所「香川県立桃陵公園」があること。 
１ ２ ３ ４ 

瀬戸内国際芸術祭の会場となっている「高見島」や、猫愛

好家が国内外から集まる「佐柳島」が身近にあること。 
１ ２ ３ ４ 

春に全国から凧の愛好家が集まる「たどつ全国凧あげ大

会」、「さくらまつり」が開催されていること。 
１ ２ ３ ４ 

夏に「たどつ夏まつり（総おどり・花火大会）」が開催さ

れていること。 
１ ２ ３ ４ 

秋に「ぽっふぇす」（多度津フェスティバルと JR 四国きし

ゃぽっぽまつり等の合同開催）が開催されていること。 
１ ２ ３ ４ 

冬に「たどつ桜んたんページェント」という、ランタンを

活用したイベントが開催されていること。 
１ ２ ３ ４ 

西日本有数の種なしぶどう（デラウェア）の産地である白

方地区で採れたぶどう、「白方ぶどう」があること。 
１ ２ ３ ４ 

白方地区で養殖され、香川県産として初めて商標登録され

たブランド牡蠣「白方かき」があること。 
１ ２ ３ ４ 

恵まれた気候・地形を活かし、オリーブやミニトマトの栽

培やそれらを使用した商品（オリーブオイルや焼肉のタレ

など）の加工・販売が盛んなこと。 

１ ２ ３ ４ 

多度津京極藩１万石の家老屋敷「林求馬邸」など、歴史的

な名所旧跡が残っていること。 
１ ２ ３ ４ 

町内の文化財 12 点が、日本遺産「荒波を超えた男たちの

夢が紡いだ異空間～北前船寄港地・船主集落～」の構成文

化財に追加認定されていること。 

１ ２ ３ ４ 

下水道処理水を新たな水資源として、多目的に再利用する

「再生水事業」を実施していること。 
１ ２ ３ ４ 
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多度津町について 

非
常
に
魅
力
的
で
あ
る 

ま
あ
魅
力
的
で
あ
る 

あ
ま
り
魅
力
的
で
な
い 

全
く
魅
力
的
で
な
い 

≪暮らしやすさについて≫ 

瀬戸大橋・JR などを利用しやすく、交通アクセスの便利
な地域であること。 

１ ２ ３ ４ 

臨海工業団地には、製造業を中心に数多くの企業が立地し
ていること。 

１ ２ ３ ４ 

多度津町民会館（サクラ―トたどつ）を利用し、コンサー
トや演劇など文化活動を楽しむことができること。 

１ ２ ３ ４ 

多度津町総合スポーツセンターや各小中学校の体育館・運
動場などを利用し、スポーツを楽しむことができること。 

１ ２ ３ ４ 

平成 12 年に「環境のまち」宣言を行い、自然環境に配慮
したまちであること。 

１ ２ ３ ４ 

≪取り組んでいるプロモーションなどについて≫ 

たどりつく多度津 
【※ブランドコンセプト。】 

１ ２ ３ ４ 

多度津町まねきねこ課 
【※プロモーションの企画を行う多度津町の官民協働組織。】 

１ ２ ３ ４ 

まねきねこ弁当 
【※まねきねこ課企画のお弁当。各種イベントで限定販売。】 

１ ２ ３ ４ 

たどつ推しメシ 
【※まねきねこ課企画のおにぎり。各種イベントで限定販売。】 

１ ２ ３ ４ 

多度津クエスト 
【※まねきねこ課企画の動画。Youtube などで視聴できる。】 

１ ２ ３ ４ 

TadoruCa 
【※まねきねこ課企画のトレーディングカード（全 16 種類）。た

どつ推しメシに同梱。】 
１ ２ ３ ４ 

タウンプロモーションフリーペーパー #01 
「ワレワレハ、タドツジンダ。」 
【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第１弾。多度津の「人」

を紹介。】 

１ ２ ３ ４ 

タウンプロモーションフリーペーパー #02 
「文化ヲアソボウタドツノマチ。」 
【※まねきねこ課企画のフリーペーパー第２弾。多度津で体験で

きるアクティビティを紹介。】 

１ ２ ３ ４ 

「たどりつく多度津号」で未知なる場所にたどりつくツアー！  
【※まねきねこ課企画のツアー。鉄道ファンの方に向けた内容。】 

１ ２ ３ ４ 

たどりつく多度津魅力発見クイズスタンプラリー 
【※クイズを解きながら町内の魅力をめぐるスタンプラリー。】 

１ ２ ３ ４ 
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問１０ ここまで様々な多度津町に関する事がらをご覧いただきましたが、さらに以下の

ホームページをご参照いただく中で、あなたは今後、「多度津町」に行ってみたいと思

われますか。（１つに○） 

 

◆ 観光情報 ： 多度津町観光協会  

⇒ http://tadotsu-kanko.jp/へリンク 

◆ 特産品情報 ： ふるさとチョイス（多度津町）  

   ⇒ https://www.furusato-tax.jp/city/product/37404/ へリンク 

◆ タウンプロモーションサイト ：  たどりつく多度津 

   ⇒ http://tadoritsuku-tadotsu.jp/ へリンク 

 

１．ぜひ行ってみたい ２．やや行ってみたい 

３．どちらとも言えない ４．あまり行ってみたくない 

５．行ってみたくない  

 

問１１ 「多度津町」はどのようなところだと思いますか。それぞれについて、あてはま

るものを教えてください。（１つに○） 

 

多度津町について 

非
常
に
そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

全
く
そ
う
思
わ
な
い 

働く場が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

交通機関が発達しており、地域内の移動が便利 １ ２ ３ ４ ５ 

道路や交通機関など、地域外へのアクセスが良い １ ２ ３ ４ ５ 

医療・福祉機関が充実している １ ２ ３ ４ ５ 

教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校

等）が充実している 
１ ２ ３ ４ ５ 

食べ物がおいしい １ ２ ３ ４ ５ 

芸術・伝統芸能などの文化的な活動が盛んである １ ２ ３ ４ ５ 
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多度津町について 

非
常
に
そ
う
思
う 

や
や
そ
う
思
う 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い 

全
く
そ
う
思
わ
な
い 

子育てしやすい環境である １ ２ ３ ４ ５ 

交通渋滞が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

居住費や家賃が適当である １ ２ ３ ４ ５ 

物価が高くなく、生活費の負担が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

身近に公園や緑がある １ ２ ３ ４ ５ 

家（一戸建て）を取得しやすい環境である １ ２ ３ ４ ５ 

買い物など日常生活が便利 １ ２ ３ ４ ５ 

居住環境が静か １ ２ ３ ４ ５ 

治安が良い １ ２ ３ ４ ５ 

自然災害が少ない １ ２ ３ ４ ５ 

経済的にゆとりのある暮らしができる １ ２ ３ ４ ５ 

ストレスの少ない生活ができる １ ２ ３ ４ ５ 

地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共鳴
できる １ ２ ３ ４ ５ 

客人を温かく迎え入れる土地柄である １ ２ ３ ４ ５ 

人とのふれあいを感じられる １ ２ ３ ４ ５ 

 

問１２ あなたが、旅行やレジャーの行き先を選ぶ際、重視されていることを３つ教えて

ください。（主なもの３つまで〇） 

１．見たいものがある ２．食べたいものがある 

３．交通の便が良い ４．周囲の評判（クチコミ）が良い 

５．安全面・衛生面で不安がない ６．宿泊施設が快適・充実 

７．計画するための情報が充実 ８．体験したいこと、ものがある 

９．観光地である 10．予算にあった観光ができそう 

11．のんびりできそう 12．そこへ行くとちょっと自慢できそう 

13．旅行会社の勧め 14．マスコミで取り上げられている 

15．当てはまるものはない 16．その他（          ） 
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問１３ あなたは、いま住んでいる地域以外の場所に移り住んだり、いま住んでいる地域

に住みながら、他の地域と継続的に関わっていくことなどに、関心がありますか。（１

つに○） 

１．非常に関心がある ２．まあ関心がある ３．関心がない 

 

問１４ もしもあなたが、今後「住むまち」を検討するとしたら、以下の内容をどの程度

重視しますか。それぞれについてあてはまるものを教えてください。（１つに○） 

 

「住むまち」を検討する際に重視する項目 

非
常
に
重
視
す
る 

や
や
重
視
す
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

や
や
重
視
し
な
い 

全
く
重
視
し
な
い 

働く場が充実していること １ ２ ３ ４ ５ 

交通機関が発達しており、地域内の移動が便利なこと １ ２ ３ ４ ５ 

道路や交通機関など、地域外へのアクセスが良いこと １ ２ ３ ４ ５ 

医療・福祉機関が充実していること １ ２ ３ ４ ５ 

教育機関（幼稚園・小中学校・高等学校・専門学校等）
が充実していること 

１ ２ ３ ４ ５ 

食べ物がおいしいこと １ ２ ３ ４ ５ 

芸術・伝統芸能などの文化的な活動が盛んであること １ ２ ３ ４ ５ 

子育てしやすい環境であること １ ２ ３ ４ ５ 

交通渋滞が少ないこと １ ２ ３ ４ ５ 

居住費や家賃が適当であること １ ２ ３ ４ ５ 

物価が高くなく、生活費の負担が少ないこと １ ２ ３ ４ ５ 

身近に公園や緑があること １ ２ ３ ４ ５ 

家（一戸建て）を取得しやすい環境であること １ ２ ３ ４ ５ 

買い物など日常生活が便利であること １ ２ ３ ４ ５ 

居住環境が静かなこと １ ２ ３ ４ ５ 

治安が良いこと １ ２ ３ ４ ５ 
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「住むまち」を検討する際に重視する項目 

非
常
に
重
視
す
る 

や
や
重
視
す
る 

ど
ち
ら
で
も
な
い 

や
や
重
視
し
な
い 

全
く
重
視
し
な
い 

自然災害が少ないこと １ ２ ３ ４ ５ 

経済的にゆとりのある暮らしができること １ ２ ３ ４ ５ 

ストレスの少ない生活ができること １ ２ ３ ４ ５ 

その地域に住む人、集まる人たちの価値観に共感・共

鳴できること 
１ ２ ３ ４ ５ 

客人を温かく迎え入れる土地柄であること １ ２ ３ ４ ５ 

人とのふれあいを感じられること １ ２ ３ ４ ５ 

 

問１５ もしもあなたが、いま住んでいる地域以外の、他の地域と継続的に関わっていく

としたら、どのような関わり方をしてみたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

１．SNS などに掲載されたお気に入りの地域の情報を、自分の友人・家族などにシェ

アする 

２．いま住んでいる地域で開催される、他の地域の PR イベントなどに積極的に参加す

る 

３．「ふるさと納税」を活用して、応援したいと思う地域に、継続的に寄附をする 

４．いま住んでいる地域で、他の地域を応援するコミュニティに所属したり、その地

域の PR イベントの運営に関わる 

５．他の地域にセカンドハウスを購入したり、物件を借りて、休暇等の間にそこに滞

在する 

６．副業者として、他の地域にある企業の仕事をし、定期的にその副業先を訪れるな

ど、企業（従業員）と継続的に関わる 

７．一定期間、他の地域に滞在し、地元農家や企業等で働いて収入を得ながら、地域

の住民と交流したり、その地域の魅力・特色を学ぶ 

８．他の地域で行われている、地域おこしなどの活動にボランティアとして継続的に

関わる 

９．いま勤めている会社のサテライトオフィスで働きながら、その地域で暮らす 

１０．その他 （       ） 

 

アンケートは以上です。 

ご協力いただき、ありがとうございました！ 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

香川県多度津町のイメージ・移住などに関する Web アンケート調査 
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